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Δεν μπορούν νοικοκυριά 
και επιχειρήσεις

να ακολουθήσουν το ράλι 
της τιμής του ρεύματος!

  Συνεχίζεται ανεξέλεγκτα το ράλι ανόδου της τιμής του 
ηλεκτρικού ρεύματος και στην χώρα μας, με την τιμή της 
κιλοβατώρας να έχει μόνο το τελευταίο δίμηνο εκτιναχθεί 
μιάμιση φορά επάνω! Μέχρι τώρα ο καταναλωτής δεν 
είχε συνειδητοποιήσει απόλυτα την κατάσταση, αλλά 
οι λογαριασμοί που άρχισαν να έρχονται τις τελευταίες 
ημέρες δείχνουν το μέγεθος του προβλήματος. Οι 
αποκλίσεις σε λογαριασμούς με σταθερή κατανάλωση 
είναι τόσο μεγάλη που ανατρέπει οικογενειακούς και 
επιχειρηματικούς προϋπολογισμούς! 
Η επιδότηση που είχε εξαγγείλει η κυβέρνηση δεν 
είναι ούτε «παυσίπονο» και ήδη το οικονομικό επιτελείο 
ανακοίνωσε επέκταση των οικονομικών μέτρων στήριξης 
για να αντιμετωπιστεί η τεράστια αύξηση στο «ηλεκτρικό». 
Απομένει να τα δούμε και το κυριότερο την επίδρασή 
τους στους λογαριασμούς ρεύματος, γιατί στην παρούσα 
συγκυρία με τις πληγές της οικονομικής ύφεσης και 
των περιοριστικών μέτρων λόγω κορωνοϊού, νοικοκυριά 
και επιχειρήσεις είναι αδύνατο να σηκώσουν ένα τόσο 
δυσβάσταχτο βάρος. 

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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ΟαντιδήμαρχοςΤεχνικώνΑλέξηςΤσαχουρίδης
σήμερατομεσημέριστονΑΚΟΥ99.6

Μια ενδιαφέρουσασυνέντευξη εφ’ ό-
λης της ύλης θα παραχωρήσει σήμερα
το μεσημέρι ο αντιδήμαρχος Τεχνικών
του δήμουΒέροιαςΑλέξηςΤσαχουρίδης
στουςΖήσηΜιχ.Πατσίκα καιΝίκοΒου-
δούρηκαιστην εκπομπήΛαϊκά&Αιρετικά
τουΑΚΟΥ99,6.

Με τα θέματα της αρμοδιότητάς του,
τον εορταστικό στολισμό, την δήλωσή
τουγιασυμπόρευσημε τονδήμαρχοκαι
στιςεπόμενεςεκλογές,αλλάκαιδικάσας
ερωτήματαστηνατζέντα, αναμένεται μια
πολύενδιαφέρουσαπολιτικήσυζήτηση.

Συντονιστείτε σήμερα Πέμπτη 13.00 
στον ΑΚΟΥ 99.6/www.akou996.gr/ και 
με εικόνα στην σελίδα του ΑΚΟΥ 99.6 
στο facebook

ΣυχνάοφάροςπεριπολικούστοΣέλι!

ΟικάτοικοιτουΣελίου,πουέχουνπληθύνειειδικάμετάτηνεμφάνισητουκορωνοϊούζητούσανδιαχρονικάαστυνομική
παρουσίαγιανααισθάνονταιπερισσότεροασφαλείς.ΣεανάρτησήτουοΓιώργοςΦαρσαρώτοςυπογραμμίζειτηνπολύ
συχνήπλέονπαρουσίαπεριπολικούστοορεινόθέρετρο,γιατηνασφάλειακατοίκωνκαιεπισκεπτών.Ακόμηκαιηθέατου
μπλεφάρουίσωςαποθαρρύνειπιθανούς«λύκους»πουθαέβγαινανγιακυνήγι…

Επεισόδιο με τον Στάθη Παναγιωτόπουλο στη Βέροια
το 2017…με νόημα!

Σάλοέχουνπροκαλέσειοιαποκαλύψειςμεπρω-
ταγωνιστή τον διάσημοπαρουσιαστή και μουσικό
παραγωγό ΣτάθηΠαναγιωτόπουλο. Ποιος όμως
γνωρίζει ότι ένα «περίεργο»περιστατικό μεπρω-
ταγωνιστή τον πρώην παρουσιαστή του «Ράδιο
Αρβύλα»έλαβεχώραστηΒέροιαπρινλίγαχρόνια;

Για τοθέμαη εβδομαδιαίαεφημερίδαΒΕΡΟΙΑ
(22-3-2017)έγραψε:

Πρινλίγεςμέρες έγινεστηΒέροια έναασυνήθι-
στοπεριστατικό. Συγκεκριμέναπαρουσιαστής σε
δημοφιλή τηλεοπτική εκπομπήήτανσε νυχτερινό,
κεντρικό,

κλαμπ της Βέροιας, μαζί με συμπαρουσιαστή
τουστην ίδια εκπομπή, καιπαρουσίαζαν μουσικό
πρόγραμμα.

Ένας από τους θαμώνες της βραδιάς αυτής,
επώνυμοςγιατρόςτηςΒέροιας,παρατήρησεότιστο
μπλουζάκιτουπαρουσιαστήυπήρχεέναμήνυματο
οποίοθεωρείταιανατριχιαστικό.

«I like children, they are tasty» έλεγε το μή-
νυμακαιαυτάείναιλόγιατουδιαβόητουκανίβαλου
AlbertFish,καισεμετάφρασησημαίνει«Μουαρέ-
σουνταπαιδιά,είναινόστιμα».

Οβεροιώτηςγιατρόςλοιπόν,πουγνώριζεπολύκαλάκαι τομήνυμααυτόκαι τονάνθρωποπουτοείπε,ζήτησε
δημόσιααπότονπαρουσιαστήναβγάλειτηνμπλούζααυτήκαιναφορέσεικάτιάλλο,γιατίτομήνυμαείναιτρομακτικό
καιαπεχθέςγιατηνκοινωνία.Δυστυχώςόμωςοπαρουσιαστήςδενανταποκρίθηκεστηνέκκλησητουπολίτηκαιγια
τονλόγοαυτόκλήθηκεηαστυνομία,χωρίςτελικάναγίνειτίποτα.

Υ.Γ.: Ο Albert Fich ((19η Μάη 1870 - 16η Ιανουαρίου 1936) ήταν ένας Αμερικανός μανιακός δολοφόνος. Ήταν επί-
σης γνωστός ως ο γκρι άνθρωπος, ο Λυκάνθρωπος του Wysteria, μανιακός, βιαστής παιδιών και κανίβαλος. Μάλιστα 
καυχήθηκε ότι έχει αποπλανήσει, είχε σκοτώσει και έφαγε περίπου 100 παιδιά σε ένα χρόνο.

Σκέφτεται και για εθνικές 
εκλογές ο πρόεδρος;

Μεέναημερολόγιοτου2022,δώρογιατηνκαλήχρονιάπου
έρχεται, υποδέχθηκε τους  τοπικούς δημοσιογράφους ο επανε-
κλεγείς πρόεδρος του δικηγορικού συλλόγου ΒέροιαςΦώτης
ΚαραβασίληςστηνχθεσινήσυνέντευξηΤύπουστηνΕλιά.«Ποιος
ξέρειπωςθαείμαστετουχρόνου»,είπε,εννοώνταςτηνπανδημία
καιπροχώρησεστονπρογραμματισμό της επόμενης τετραετίας
γιατονΔικηγορικόΣύλλογοΒέροιας.Στιςερωτήσειςπουακολού-
θησαναπάντησεγια την εκλογικήδιαδικασίακαι τοαποτέλεσμα
μετηνδιαφοράμιαςψήφου,πουκαταγράφεταιγιαπρώτηφορά
σταεκλογικάχρονικάτουσυλλόγουστηΒέροιακαιρωτήθηκεεάν
προτίθεται να κατέβει υποψήφιοςστις επόμενες εθνικές εκλογές
μετάκαιτηνανανέωσηστοΚΙΝΑΛ…Χαμογελώνταςαπέφυγενα
απαντήσειεπιτωνπροθέσεώντου,όμωςδεντοαπέκλεισε…,με
αποτέλεσμαναμένειανοιχτότοερώτημα!
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Δύο βασικές κατευθύνσεις για την επόμενη τετραετία: 
Καλύτερη λειτουργία της Δικαιοσύνης 

και συμμετοχή στα μεγάλα κοινωνικά ζητήματα
-Συνέντευξη Τύπου έδωσε χθες ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας, Φ. Καραβασίλης

Toν προγραμματισμό της νέας του θητείας για το 2022-- 25 ενημέ-
ρωσε την τοπικά μέσα ο επανεκλεγείς πρόεδρος του δικηγορικού 
συλλόγου Βέροιας κ. Φώτης Καραβασίλης σε συνέντευξη τύπου 
χθες το μεσημέρι στην Ελιά. Αρχικά ευχαρίστησε όλους τους συνα-
δέλφους του για τη μεγάλη συμμετοχή στις εκλογές του Δικηγορικού 
Συλλόγου Βέροιας, η οποία καταγράφηκε ως η μεγαλύτερη σε επίπεδο 
δικηγορικών συλλόγων της περιφέρειας στην οποία ανήκει ο σύλλογος 
της Βέροιας.

Ο κ. Καραβασίλης εκτίμησε ότι πρέπει να δοθεί το στίγμα ότι οι δικη-
γορικοί σύλλογοι και συγκεκριμένα της Βέροιας, ως πρώτοι επιστημονι-
κοί σύλλογοι πρέπει να έχουν συμμετοχή σε όλα τα κοινωνικά μεγάλα 
ζητήματα (δεσμεύτηκε γι αυτό ως πρόεδρος) και προς αυτή την κατεύ-
θυνση θα κινηθούν αρκετές δράσεις της επόμενης τετραετίας.

Αναφέρθηκε επίσης στην δοκιμασία που περνάει τα τελευταία χρό-
νια ο κλάδος γενικότερα, τόσο από την οικονομική κρίση, όσο και από 
την πανδημία, αλλά και στην απουσία και την απαξίωση της πολιτείας 
προς τους δικηγόρους που επλήγησαν επαγγελματικά από την παν-
δημία. Ωστόσο, τόνισε, η Δικαιοσύνη παραμένει πάντα ένα κάστρο και 
ένα αποκούμπι για τους πολίτες. Ο κ. Καραβασίλης αναφέρθηκε και σε 
προβλήματα που προέκυψαν με κάποιους λειτουργούς της Δικαιοσύνης 
εκτιμώντας ότι ο κλάδος θα πρέπει να αναπτύξει τέτοιες προϋποθέσεις, 
που θα αναχαιτίζουν το «πέρασμά» της σε κατώτερες βαθμίδες και 
στάδια, ώστε να ανακτήσει ο κόσμος  την εμπιστοσύνη του. «Η Δικαιο-
σύνη δεν πρέπει να βάλετε εκ των έσω… ο κόσμος αλλά και όλοι όσοι 
εμπλέκονται  στη λειτουργία της δικαιοσύνης, όπως είναι  οι δικηγόροι, 
θα πρέπει να βοηθήσουμε προς αυτή την κατεύθυνση… Η δικαιοσύνη 
να υπηρετεί τα δικαιώματα και τα συμφέροντα του πολίτη… δεν θέ-
λουμε μία δικαιοσύνη που να υπηρετεί τα ιδιωτικά συμφέροντα και τις 
παρεμβάσεις ισχυρών οικονομικά, για να πετύχουν τους σκοπούς τους. 
Πρέπει να είναι ανεξάρτητη και να στέκεται πέρα και πάνω από κάθε 
εξουσία», πρόσθεσε ο κ. Καραβασίλης.

Τέλος, διαβεβαίωσε ότι για το καλό του κλάδου ο Δ.Σ.Βέροιας θα 
προχωρήσει ενωμένος και ο ίδιος, όπως είπε, έδωσε εξαρχής το λόγο 
του να διοικήσει προς αυτή την κατεύθυνση. 

Παρόντες στη συνέντευξη Τύπου ήταν οι εκλεγμένοι για το νέο ΔΣ, 
δικηγόροι: Παναγιώτης Δαβόρας και Ντίνος  Βλαχόπουλος και ο 
υποψήφιος Νίκος Αυτζής, καθώς και η ασκούμενη Ευδοξία Αλεξίου.

Προγραμματισμός δράσης της τετραετίας 2022-2025
Για τον προγραμματισμό της επόμενης τετραετίας, ο κ. Καραβασίλης 

παρουσίασε τις παρακάτω προτάσεις:
-Σύσταση άτυπου συμβουλίου από μη εκλεγέντες υποψήφιους 

συμβούλους
Προτείνεται η σύσταση ενός άτυπου συμβουλίου, συγκροτούμενου 

από μη εκλεγέντες υποψηφίους συμβούλους με θητεία ισόχρονη και 
παράλληλη αυτής του εκλεγέντος  διοικητικού συμβουλίου.

Η θέση μου είναι ότι οι νέες προκλήσεις που θέτει το σύγχρονο πε-
ριβάλλον της δικαιοσύνης και της καθημερινής άσκησης της δικηγορίας, 
καθώς και η αναμόρφωση της ίδιας της κοινωνίας, που απαιτούν πο-
λυεπίπεδη προσέγγιση, από τη μία, και από την άλλη το γεγονός ότι οι 
όποιοι σχεδιασμοί και αποφάσεις πρέπει να λαμβάνονται με αμεσότερη 
συναίνεση των ίδιων των μελών του δικηγορικού συλλόγου, επιβάλλουν 
την δημιουργία ενός νέου θεσμού στο πλαίσιο πάντα των καταστατικών 
δυνατοτήτων του Δικηγορικού Συλλόγου. 

Ο θεσμός αυτός δεν έχει προηγούμενο και προτείνεται πρώτη φορά 
σε επίπεδο Δικηγορικών Συλλόγων.

Στόχος της σύστασης αυτού του άτυπου συμβουλίου είναι η επεξερ-
γασία προτάσεων προς το διοικητικό συμβούλιο, η υποβολή αιτημάτων, 
η ακρόαση σκέψεων και ιδεών των μελών του δικηγορικού συλλόγου, 
η άσκηση κριτικής στη λειτουργία του συλλογικού οργάνου διοίκησης, 
ώστε μέσα από την πλατύτερη αυτή συμμετοχή των μελών του δικη-
γορικού συλλόγου μέσω του άτυπου συμβουλίου, να δημιουργηθεί 
ένα φόρουμ – μια κυψέλη ιδεολογικών-κοινωνικών - πολιτικοδικαιϊκών 
ζυμώσεων από παλαιούς και νέους Δικηγόρους, με σκοπό την αντιμε-
τώπιση των νέων προκλήσεων.  

-Δράσεις για την βελτίωση της καθημερινότητας των δικηγόρων
-Προσαρμογή στο νέο ψηφιακό περιβάλλον. 
-Ψηφιακή Υπογραφή. 
-Διευκόλυνση της καθημερινότητας του Δικηγόρου με την εφαρμογή 

του Προγράμματος ‘Σόλων’. 
-Σεμινάρια για την εκπαίδευση των συναδέλφων στην διαχείριση των 

αιτήσεων των πολιτών στις διάφορες ψηφιακές πλατφόμες, όπου πλέον 
είναι απαραίτητη η συμβολή του Δικηγόρου. 

-Αξιοποίηση των δυνατοτήτων που δίνουν τα προγράμματα του Υπ. 
Δικαιοσύνης και του Υπ. Ψηφιακής Διακυβέρνησης για την ψηφιακή 
δικαιοσύνη.

- Καταβολή υποχρεωτικής ελάχιστης αμοιβής για την παροχή νομι-
κών συμβουλών κατά την επίσκεψη στο δικηγορικό γραφείο. Καμπάνια 
για την δημιουργία νέας κουλτούρας στον πολίτη προκειμένου να μην 
απαξιώνεται ο Δικηγόρος και να μη θίγεται η αξιοπρέπειά του.

-Νομική βοήθεια. – Εξορθολογισμός κριτηρίων.
-Συμβουλευτική Δικηγορία. Σύνθημά μας ‘κάθε επιχείρηση πρέπει 

να έχει τον Δικηγόρο της’. Το μέλλον των επιχειρήσεων στο νέο περι-
βάλλον που δημιουργείται προϋποθέτει μεταξύ άλλων και τη λειτουργία 
ισχυρής νομικής υπηρεσίας σε αυτές.

-Δημιουργία καταλόγου διαθεσιμότητας μελών για την παροχή εκ-
κρεμών υποθέσεων που έχουν οι συνάδελφοι, έτσι ώστε να υπάρξει 
ανακατανομή δουλειάς και, άρα, και ανακατανομή εισοδήματος,  με 
σκοπό την ευρύτερη συνεργασία μεταξύ των συναδέλφων (κυρίως των 
νέων δικηγόρων).

-Αξιοποίηση συναδέλφων για την αντιμετώπιση αλλαγών στο νόμο 
(π.χ τροποποιήσεις στους Κώδικες).  – Επιτροπή Ετοιμότητας από συ-
ναδέλφους για την άμεση ενημέρωση στις νομοθετικές αλλαγές.

-Αναβάθμιση υπηρεσιών του Συλλόγου στα γραφεία μας στη Νάου-
σα και στην Αλεξάνδρεια.

-Επαναξιολόγηση του μητρώου μελών σε κάθε δικηγορικό σύλ-
λογο και μέσα από τις διαδικασίες της Ολομέλειας των προέδρων

-Κοινωνική παρουσία του δικηγορικού συλλόγου και παρεμβά-
σεις σε κοινωνικό επίπεδο

Σε συνεργασία με αρμόδιους φορείς προχωρούμε σε νέες πρωτο-
βουλίες και δράσεις.

-Με την έναρξη των δικαστηρίων τη νέα χρονιά υλοποιείται το πρό-
γραμμα ενημέρωσης των ανηλίκων που παραβαίνουν τον ΚΟΚ, οι οποί-
οι θα είναι υποχρεωμένοι να παρακολουθούν μαθήματα κυκλοφοριακής 
αγωγής και οδικής συμπεριφοράς από δικηγόρους και τροχονόμους. 
Η πρωτοβουλία ανήκει στην Εισαγγελέα Βέροιας, που έχει και την 
αρμοδιότητα των ανηλίκων, και θα υλοποιηθεί σε συνεργασία και με 
τη συμμετοχή μας ως Δικηγορικού Συλλόγου, του Επιμελητή ανηλίκων 
και του Διοικητή της Τροχαίας. Το πρόγραμμα αυτό δεν υλοποιήθηκε το 
προηγούμενο χρόνο λόγω covid. 

-Ενημέρωση σε ζητήματα ενδοοϊκογενειακής βίας.
-Παρεμβάσεις στο θέμα που ταλανίζει σήμερα τη 

κοινωνία με τη μάστιγα των γυναικοκτονιών. Σύσταση 
σώματος συμβουλευτικής δικηγορίας χωρίς προκατα-
λήψεις και ιδεοληψίες.

-Παρεμβάσεις στα ζητήματα των προσφύγων και 
της εκμετάλλευσης ανηλίκων.

-Εκδηλώσεις
-Εκδήλωση μέσα στο δικαστικό μέγαρο με διάσημο 

πιανίστα,  όπως έγινε προ 2ετίας με τη συναυλία ‘Τα 
βαλς των Χριστουγέννων’, με σκοπό να δημιουργηθεί 
ιατρείο και να αγοραστεί απινιδωτής στο δικαστικό μέ-
γαρο προς αποτροπή επειγόντων περιστατικών. 

-Βραδιά προς τιμή του συνταξιούχου Δικηγόρου, 
επιτίμου Προέδρου και ιστορικού, τ. βουλευτή, τ. Νο-
μάρχη Γεωργίου Χιονίδη.

-Σχεδιάζεται διοργάνωση συνεδρίου για τον Βεροι-
ώτη στην καταγωγή, πρώτο Πρόεδρο του Συμβουλίου 
της Επικρατείας (ΣτΕ),Κωνσταντίνο Ρακτιβάν. Το συνέ-
δριο έχει ως στόχο την ανάδειξη της προσωπικότητας 

και της συμβολής του Κωνσταντίνου Ρακτιβάν στον εκσυγχρονισμό του 
δημοσίου δικαίου και της δημόσιας διοίκησης. Μέσα από τις εισηγήσεις 
θα αναζητηθεί το αποτύπωμα του Ρακτιβάν στη νομική επιστήμη και 
στη λειτουργία της διοικητικής δικαιοσύνης. Το συνέδριο θα διεξαχθεί 
σε συνεργασία με το ΣτΕ και καθηγητές του Διοικητικού Δικαίου, οι ενέρ-
γειές μας δε  κατατείνουν στο να τεθεί η εκδήλωση υπό την αιγίδα της 
Προεδρίας της Δημοκρατίας. 

-Επιτροπή για το παλαιό δικαστικό μέγαρο Βέροιας
Σύσταση Επιτροπής για την διάσωση και αξιοποίηση του παλαιού 

δικαστικού μεγάρου Βέροιας, στην πλατεία Ρακτιβάν (Ωρολογίου), 
που αποτελεί την ζωντανή ιστορία των Δικηγόρων του νομού μας,  σε 
συνεργασία με τον Δήμο Βέροιας και άλλους φορείς. Η Επιτροπή που 
είχε αρχίσει τις εργασίες της το 2019,κάνοντας σημαντικά βήματα σχε-
τικά με το ιδιοκτησιακό ζήτημα του κτιρίου , δεν προχώρησε λόγω της 
πανδημίας.

-Ενέργειες για την ορθή φύλαξη του νέου δικαστικού μεγάρου 
Η μέχρι σήμερα εμπειρία από το έτος 2013 που άρχισαν να λειτουρ-

γούν τα δικαστήρια στο Νέο Δικαστικό Μέγαρο Βέροιας, ένα εξαιρετικό 
κτίριο, όπως όλοι παραδέχονται, δείχνει ότι η φύλαξη του Μεγάρου είναι 
ελλιπής. Συνεπώς, είναι απαραίτητος ο προγραμματισμός ενεργειών εκ 
μέρους όλων των υπευθύνων μερών για τη λειτουργία του κτιρίου, ώστε 
να υπάρξουν μέτρα ασφαλείας  ικανά να εξυπηρετήσουν τις ανάγκες 
του κτιρίου, ακόμη και με τοποθέτηση πύλης εισόδου, ώστε να μην α-
ντιμετωπίσουμε επικίνδυνες καταστάσεις που τυχόν θα συμβούν όπως 
συνέβη πριν από ένα χρόνο περίπου. 

-Παρεμβάσεις σε μεγάλα κοινωνικά και εθνικά ζητήματα μέσω 
Ολομέλειας

Στην τετραετία που πέρασε οι παρεμβάσεις μας μέσω της Ολομέλει-
ας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων της χώρας ήταν σημα-
ντική τόσο στο επίπεδο αντιμετώπισης κοινωνικών ζητημάτων, όπως 
για παράδειγμα η συμμετοχή στο στάδιο της επεξεργασίας πολλών ση-
μαντικών νομοθετημάτων  -νέο Οικογενειακό Δίκαιο, συνεπιμέλεια κλπ, 
όσο και στα εθνικά θέματα, με την παρουσία μας στην Ορεστιάδα για 
την υποστήριξη των δύο Ελλήνων στρατιωτικών που είχαν συλληφθεί 
και κρατούνταν στις στρατιωτικές φυλακές, τη σημαντική παρέμβαση 
μας στο Καστελλόριζο το Σεπτέμβρη του 2020  για την εφαρμογή των 
διεθνών συμβάσεων και  το Δίκαιο της θάλασσας κ.α.

Παρόμοια και πιο μεγάλη θα είναι η δράση μας και την τετραετία 
που έρχεται.

3 Ιανουαρίου 2022 η συγκρότηση του νέου ΔΣ
Όπως ενημέρωσε ο πρόεδρος, στις 3 Ιανουαρίου 2022, θα γίνει η 

παράδοση - παραλαβή και η συγκρότηση σε Σώμα του νέου διοικητικού 
συμβουλίου. 

Σοφία Γκαγκούση
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Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη διασκέδαση.
• Συσκευές καθαρισμού αέρα (με φίλτρα ενεργού 

άνθρακα και Hepa)
• Απολύμανση πριν κάθε προβολή,
• Μεγάλες αποστάσεις 
• Περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτηρίων 
• Αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο
• Είσοδος νωπού αέρα (φρέσκος)

SING 2- ΤΡΑΓΟΥΔΑ! 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην Αίθουσα 2:   
Πέμπτη 16/12 στις 17.15
Παρασκευή 17/12 - Σάββατο 18/12 - Κυριακή 19/12 

στις 18.00 
 (Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ω-
ρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 
αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σενάριο/Σκηνοθεσία: ΓΚΑΡΘ ΤΖΕΝΙΝΓΚΣ
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, 

ΣΠΥΡΟΣ ΜΠΙΜΠΙΛΑΣ, ΠΕΤΡΟΣ ΔΑΜΟΥΛΗΣ, ΒΙΝΑ 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥ-
ΛΟΣ, ΝΤΟΡΙΝΑ ΘΕΟΧΑΡΙΔΟΥ, ΑΓΓΕΛΟΣ ΛΙΑΓΚΟΣ, 
ΕΛΕΝΑ ΔΕΛΑΚΟΥΡΑ, ΘΕΜΗΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ, ΘΑΝΟΣ 
ΛΕΚΚΑΣ, ΘΟΔΩΡΗΣ ΜΑΡΑΝΤΙΝΗΣ

THE BLACK BACHELOR
Προβολές στην Αίθουσα 2:   Παρασκευή 17/12 - 

Σάββατο 18/12 - Κυριακή 19/12 στις 20.30
(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης από 18 

ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ω-
ρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 
αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΟΣ
Σενάριο: ΣΟΦΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΙΑΝ & ΜΑΡΙΟΣ 

ΙΟΡΔΑΝΟΥ
Ηθοποιοί: ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΙΜΙΤΣΕΛΗΣ, ΝΙΚΟΣ 

ΒΟΥΡΛΙΩΤΗΣ, ΒΙΒΙΑΝ ΚΟΝΤΟΜΑΡΗ, ΕΛΕΝΗ ΦΙΛΙ-
ΝΗ, ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, ΘΑΝΑΣΗΣ ΒΙΣΚΑ-
ΔΟΥΡΑΚΗΣ, ΤΑΚΗΣ ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΟΥ, ΜΕΛΕΤΗΣ 

ΗΛΙΑΣ , ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΙΚΟΥΔΗ, ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΑΝΑ-
ΡΑΚΗΣ, ΜΑΡΙΟΣ ΙΟΡΔΑΝΟΥ, ΣΟΦΙΑ ΚΑΖΑΝΤΖΙΑΝ, 
ΚΑΤΙΑ ΤΑΡΑΜΠΑΝΚΟ, ΒΑΣΙΛΗΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΡΟΣ

SPIDER-MAN: NO WAY HOME
Προβολές στην Αίθουσα 1:   Πέμπτη 16/12 στις 

20.30– Δευτέρα 20/12 – Τρίτη 21/12 – Τετάρτη 22/12 
στις 20.30

Παρασκευή 17/12 – Σάββατο 18/12 - Κυριακή 
19/12 στις 18.15 και 21.30

Προβολές στην Αίθουσα 2:   Πέμπτη 16/12 - Δευ-
τέρα 20/12 – Τρίτη 21/12 – Τετάρτη 22/12 στις 19.30

(Πιστοποιητικό εμβολιασμού-νόσησης- από 18 
ετών και πάνω, Self test από 4 ετών έως 17 (24 ω-
ρών), Έγγραφο ταυτοποίησης πχ, ταυτότητα, είτε 
αναλυτικά στην σελίδα www.cinestar.gr)

Σκηνοθεσία: ΤΖΟΝ ΓΟΥΑΤΣ
Σενάριο: ΚΡΙΣ ΜακΚΕΝΑ
Ηθοποιοί: ΑΛΦΡΕΝΤ ΜΟΛΙΝΑ, ΤΖΟΝ ΦΑ-

ΒΡΟ, ΜΠΕΝΕΝΤΙΚΤ ΚΑΜΠΕΡΜΠΑΤΣ, ΤΟΜ ΧΟΛΑΝΤ, 
ΤΖΕΪΜΙ ΦΟΞ , ΓΟΥΪΛΕΜ ΝΤΑΦΟ, ΤΖΕΪ ΚΕΪ ΣΙΜΟΝΣ, 
ΜΠΕΝΕΝΤΙΚΤ ΓΟΥΟΝΓΚ, ΖΕΝΤΑΓΙΑ ΚΟΛΜΑΝ, ΑΝ-
ΓΚΟΥΡΙ ΡΑΪΣ, ΜΑΡΙΖΑ ΤΟΜΕΪ

  Για την είσοδο σας στην Αίθουσα 1 και Αίθουσα 
2 επισκεφθείτε την σελίδα μας: www.cinestar.gr 

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το 

πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρα-
κάτω σύνδεσμο: http://www.cinestar.gr 

http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     16/12/21 - 22/12/21

«Τα Χριστούγεννα των ποιητών 
« από τη μεικτή χορωδία 

της ΚΕΠΑ, σήμερα στη Στέγη
Η Μεικτή χορωδία της ΚΕΠΑ  

Δήμου Βέροιας με μαέστρο τη 
Ζησέκα Δήμητρα διοργανώνει 
χριστουγεννιάτικη συναυλία με 
τίτλο « Τα Χριστούγεννα των ποι-
ητών « σήμερα Παρασκευή 17 
Δεκεμβρίου  και ώρα 20.00, στο 
θέατρο της Στέγης Γραμμάτων 
και Τεχνών.

Η χορωδία θα  ερμηνεύσει  
κλασσικά και παραδοσιακά  ελ-
ληνικά τραγούδια ενώ θα ακου-
στούν και ποιήματα Ελλήνων ποι-
ητών με θέμα τα Χριστούγεννα. 

Τη χορωδία  συνοδεύει  στο 
πιάνο η Βαλεντίνη Φωκά  και ορ-
γανικό σύνολο αποτελούμενο α-
πό την Φώτη Σταματίνα στο βιολί 
από την τάξη του Γ.Βλάχου,  στο 
τσέλο η Χιονίδου Κασσιανή από 
την τάξη του Δ.Καϊλόγλου, στο 
φλάουτο ο Μαϊόβης  Γιώργος α-
πό την τάξη του Δ.Δομενικιωτη 
και στο σαξόφωνο ο Αναγνώστης 
Παναγιώτης. 

Αφηγητές η Κωνσταντίνα Πα-
ντούλη  και ο Κυριάκος Τσολαϊ-
δης.

Επιμέλεια  κειμένων και επε-
ξεργασία τραγουδιών  Ζησέκα 
Δήμητρα .

Τα τελευταία μέτρα για την α-
ποφυγή διάδοσης του κορωνοϊού 
επιτρέπουν την είσοδο σε κλειστούς συναυλιακούς χώρους μόνο σε εμβολιασμένους ή νοσήσαντες του 
τελευταίου τριμήνου . 

Εκλογές ΕΛΜΕ Ημαθίας: 
Έχασε τα σκήπτρα η ΔΑΚΕ, 

πρώτος ο Ανεξάρτητος συνδυασμός 
-Nικήτρια η αποχή

Εκλογές για ανάδειξη νέου διοικητικού συμβουλίου είχε χθες Πέμπτη η ΕΛΜΕ Ημαθίας 
στις 2:00 το μεσημέρι στο 3ο Γυμνάσιο Βέροιας. Σύμφωνα με τα πρώτα αποτελέσμα-
τα οι παρατάξεις έλαβαν: Ανεξάρτητος συνδυασμός -εκπαιδευτική παρέμβαση, 133 
ψήφους και τρεις έδρες (ποσοστό 34,1%),  η ΣΥΝΕΚ 120 ψήφους και  δύο έδρες 

(ποσοστό 30,8%) η ΔΑΚΕ  95 ψήφους και δύο έδρες (ποσοστό 24,3%) και το ΠΑΜΕ, 42 ψή-
φους και καμία έδρα (ποσοστό 10,8% . Στις εκλογές ψήφισαν 419 εκπαιδευτικοί, με 390 έγκυρα.

Αξιοσημείωτα είναι τα συγκριτικά στοιχεία σε σχέση με τις εκλογές της ΕΛΜΕ το  2019, όπου την 
πρωτιά είχε η ΔΑΚΕ, η οποία χθες έπεσε στην τρίτη θέση, ενώ μεγαλύτερο ποσοστό είχε το 2019  και 
το ΠΑΜΕ με 13,7%. Ο Ανεξάρτητος συνδυασμός και η ΣΥΝΕΚ  ανέβασαν τα ποσοστά τους ενώ το 
2019, η συμμετοχή στις εκλογές των εκπαιδευτικών ήταν σχεδόν διπλάσια.

ΕΥΧΕΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΚΑΙ ΕΛΠΙΔΑΣ 
Τα Διοικητικά Συμβούλια του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας και της                

Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας`` ,οι Τρόφιμοι , η Διεύθυνση και το Προ-
σωπικό του Γηροκομείου Βέροιας σας Εύχονται οι Άγιες Ημέρες που έρχονται , 
ας φέρουν την ευτυχία στο σπίτι σας και ο καινούργιος  χρόνος  ας  είναι  γεμάτος  
όμορφες  στιγμές  και  πολλά  χαμόγελα. Ας υπάρχει  υγεία και  ας επανέλθει το χα-
μένο χαμόγελο στα χείλη  όλων.

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 2022.
     Η Πρόεδρος της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``

Κάτσιου Μαρία.
     Η Πρόεδρος του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας

             Μούρτζιου-Χατζηευστρατιάδου Ευδοξία.



Για έναν Προϋπολογισμό του 2022 ο ο-
ποίος συνεχίζει την επιτυχημένη συνταγή της 
προηγούμενης χρονιάς, έχοντας ως φιλοσο-
φία τη δημιουργία ενός καινοτόμου, περισσό-
τερο ανταγωνιστικού οικονομικού μοντέλου 
και ενός κράτους ψηφιακά αναβαθμισμένου 
που θα βρίσκεται συνεχώς δίπλα στις ανάγκες 
του πολίτη και θα απλώνει αποτελεσματικό 
«δίχτυ» κοινωνικής προστασίας σε αυτόν, 
έκανε λόγο ο Αν. Γεν. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ 
και Βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδα-
ρίδης στη σχετική Ομιλία του στην Ολομέλεια 
της Βουλής.

Όπως υπογράμμισε, ο Προϋπολογισμός 
του 2022 δεν συμπεριλαμβάνει ΚΑΝΕΝΑΝ 
ΝΕΟ ΦΟΡΟ, όπως και πέρσι ενώ προβλέπει

• ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΦΟΡΩΝ, όπως 
και πέρσι, με κορωνίδα αυτή της μείωσης του φόρου νομικών προσώπων 
από το 24% στο 22%

• ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ και το 2022, συνολικού ΚΟ-
ΣΤΟΥΣ 433 εκατ. Ευρώ ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΩΝ στα 697 εκατ. Ευρώ που 
προγραμματίστηκαν για το 2021 και αφορούν στην ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑ-
ΣΧΟΛΗΣΗΣ, ΤΩΝ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ, ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

• Καθώς και δυναμική ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ με 
στόχο την περαιτέρω διεύρυνση της περιφερειακής  μας ανάπτυξης, με 
κορωνίδα των παρεμβάσεων αυτή της ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΦΟΡΟΥ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗΣ ΣΤΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΚΙΝΗΣΗΣ σε νέους αγρότες και αγρό-
τες-μέλη συνεργατικών και συνεταιριστικών σχημάτων για το 2022.

Ο κ. Τσαβδαρίδης σημείωσε ότι παρά τις αβεβαιότητες που δημιουρ-
γούν τόσο η συνεχιζόμενη παγκόσμια υγειονομική κρίση όσο και η εκρη-
κτική άνοδος στις τιμές της ενέργειας ο Προϋπολογισμός του 2022:

• αυξάνει τα έσοδα του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων κατά 
200 εκατ. Ευρώ

• αυξάνει τις δαπάνες που αφορούν στις παροχές προς τους εργαζόμε-
νους κατά 131 εκατομμύρια ευρώ

• αυξάνει τις δαπάνες για τις κοινωνικές παροχές  κατά 
23 εκατομμύρια ευρώ σε σχέση με το Μεσοπρόθεσμο

• αυξάνει τις δαπάνες των Οργανισμών Κοινωνικής Α-
σφάλισης κατά 400 εκατ. Ευρώ σε σχέση με την εκτίμηση 
του Μεσοπρόθεσμου

• αυξάνει τις τακτικές δαπάνες για το Υπουργείο Υγείας 
κατά 250 εκατ. ευρώ σε σχέση με πέρσι

• Και εντάσσει επιπρόσθετες δαπάνες ύψους 2 δις ευρώ 
σε πρώτη φάση για την αντιμετώπιση των συνεπειών της 

πανδημίας που δεν έχουν εξειδικευτεί αλλά 
και δαπάνες που συνδέονται με την έκτακτη 
βοήθεια στους δικαιούχους του ελάχιστου εγ-
γυημένου εισοδήματος, του επιδόματος θέρ-
μανσης καθώς και της επιδότησης στους λο-
γαριασμούς ρεύματος.

Για την υλοποίηση βεβαίως αυτών των πο-
λιτικών, επισήμανε ο Βουλευτής Ημαθίας, κα-
ταλυτικός παράγοντας αποτέλεσε και συνεχίζει 
να αποτελεί ο ρυθμός ανάπτυξης της χώρας 
μας, ο οποίος για το 2021 εκτιμάται στο 6,9% 
του Α.Ε.Π.  και για το 2022 στο 4,5%, σημαντι-
κά αναθεωρημένος προς τα πάνω σε σχέση 
με αυτόν που προβλεπόταν στο προσχέδιο 
του Προϋπολογισμού 2022.

Τόνισε δε ότι παρά τα φληναφήματα που 
ξεστομίζε πέρσι ο ΣΥΡΙΖΑ σχετικά με την πο-

ρεία της χώρας, για δήθεν βαθιά ύφεση και για εκτόξευση του Δημοσίου 
Χρέους, η Αξιωματική Αντιπολίτευση διαψεύστηκε οικτρά σε όλα τα επίπε-
δα καθώς η Ελλάδα σήμερα:

• Είναι πρωταθλήτρια στην Ευρωπαϊκή Ένωση σε απορρόφηση ΕΣΠΑ
• Σημειώνει 13,4% ανάπτυξη το 3ο τρίμηνο του 2021 και 9,4% ανάπτυ-

ξη το 9μηνο του 2021
• Έχει 27,9% αύξηση εξαγωγών
• Βλέπει πτώση στο 13% της ανεργίας τον Σεπτέμβριο, που είναι το 

χαμηλότερο ποσοστό της τελευταίας δεκαετίας, χάρη και στα εξαιρετικά 
επιτυχημένα μέτρα στήριξης της Κυβέρνησης που διαφύλαξαν αλλά και 
περαιτέρω αύξησαν τις θέσεις εργασίας σε καιρό πανδημίας

• Σημειώνει 7,2% αύξηση του διαθέσιμου εισοδήματος στο 1ο εξάμηνο 
του 2021

• Και έχει βγει οριστικά από το ΔΝΤ μετά και την πρόωρη αποπληρωμή 
του υπολοίπου των δανείων προς αυτό, όχι ασφαλώς από τον κ. Τσίπρα 
ο οποίος δήθεν θα το έδιωχνε με νταούλια και μάχες στα μαρμαρένια α-
λώνια αλλά τελικά από τον Πρωθυπουργό κ Κυριάκο Μητσοτάκη, χωρίς 
φανφάρες μία Τρίτη απόγευμα στο γραφείο του.
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AΠΩΛΕΙΑ
Ο κος ΠΕΤΙΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Παρασκευά έχασε το 

δίπλωμα οδήγησης γεωργικού ελκυστήρα στην περιοχή 
Αγ. Μαρίνας Ημαθίας.

Όποιος το βρει ας το παραδώσει στο πλησιέστερο 
Αστυνομικό Τμήμα.

Σύλλογος Πολυτέκνων 
Νομού Ημαθίας

Επίσκεψη 
στον Μητροπολίτη 

Παντελεήμονα
Την Τρίτη  14 Δεκεμβρίου 2021 το  διοικητικό συμβούλιο 

του Συλλόγου  Πολυτέκνων  Νομού Ημαθίας επισκέφθηκε τον 
Σεβασμιότατο Μητροπολίτη  Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
με την ευκαιρία ανάληψης των καθηκόντων του.

Ο πρόεδρος και τα μέλη του  ΔΣ  του συλλόγου, αφού 
πήραν την ευλογία του μητροπολίτου μας,  παρουσίασαν τα 
προβλήματα που απασχολούν τις πολύτεκνες οικογένειες  και 
άπτονται  των αρμοδιοτήτων της εκκλησίας.

Ακολούθησε σχετικός διάλογος και κατανόηση από μέρους 
του μητροπολίτου των πολλών θεμάτων που μας απασχολούν 
ενώ  μας υποσχέθηκε  την  προσωπική του   βοήθεια  αλλά και 
τη συμπαράσταση της εκκλησίας, για την άμβλυνση των προ-
βλημάτων που έχουν πολλές πολύτεκνες οικογένειες. 

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με ευχές για τις γιορτές που α-
κολουθούν  και  επιτυχία στο δύσκολο έργο  της διοίκησης του 
συλλόγου πολυτέκνων Νομού Ημαθίας.

Με τιμή
Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος    Ο  Γ. Γραμματέας
Βελέντζας Ιωάννης  Τουμπουλίδης Νικόλαος

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: Εγγύηση 
κοινωνικής προστασίας και αναπτυξιακής 
προοπτικής ο Προϋπολογισμός του 2022
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπο-

λίτες μας έχουν 
φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και 
θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  
Γηροκομείο Βέροι-
ας  , το τηλέφωνο 
του Γηροκομείου Βέροιας είναι 2331024891.

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 18 

Δεκεμβρίου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Σάββα Κυριωτίσ-
σης Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής της αγαπη-
μένης μας μητέρας, γιαγιάς, 
αδελφής και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΙΩΑΝ.
ΣΕΡΑΠΤΣΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα παιδιά
Τα εγγόνια
Η αδελφή
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 18 

Δεκεμβρίου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίας Παρασκευής Βέ-
ροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας και θεί-
ας

ΘΕΟΔΩΡΑΣ (ΛΟΥΛΑ) 
ΒΛΑΖΑΚΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Ο σύζυγος
Τα παιδιά
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 18 

Δεκεμβρίου 2021 στον Ιε-
ρό Ναό Υπαπαντής Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού, αδελφού 
και θείου

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΑΡΑΛ.
ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα παιδιά
Τα εγγόνια
Τα αδέλφια
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 19 

Δεκεμβρίου 2021 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροι-
ας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟ-
ΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΣΤΕΡΓΙΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος
Τα παιδιά
Τα εγγόνια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου Μέριμνας 

Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου  Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι 
για τις δωρεές τους:

1. Την σύζυγο και τα τέκνα του εκλιπόντος Παναγιώτη Κότσυφα για την οικο-
νομική δωρεά προκειμένου για τη συμπλήρωση εξαμήνου από τον θάνατό του. 
Ένας αξιόλογος άνθρωπος που βοηθούσε το έργο του Κέντρου μας από την 
ίδρυσή του, με φιλάνθρωπα αισθήματα και ευγενική προσέγγιση. Ο Θεός ας τον 
αναπαύσει οπλίζοντας με υπομονή τους οικείους του. 

2. Τον κύριο Παύλο Δραγκόλα Πρόεδρο της ΠΟΕ ΔΕΥΑ που κάθε χρονιά ε-
πιλέγουν να στηρίζουν το έργο μας με πολλούς τρόπους και τους ευχαριστούμε 
από καρδιάς. 

3. Την εθελόντρια Θωμαή Στιόκα και όλους όσους βοήθησαν μέσα από αυτήν 
με χαμόγελο και αισιοδοξία αλλά και δυναμική παρέμβαση.

4. Τους κύριο Σπύρο, Αλεξάνδρα και Ευγενία Ορφανίδη για την οικονομική 
δωρεά τους εις μνήμην της αλησμόνητης μητέρας τους Γεωργίας Ορφανίδου. Ο 
Θεός ας την αναπαύσει. 

5. Το σωματείο εργαζομένων του super market ΓΑΛΑΞΙΑΣ για την ευγενική 
χορηγία τροφίμων για το γεύμα των παιδιών. Υγεία και δύναμη στις οικογένειές 
όλων

6. Το VESPA CLUB Βέροιας για την δωρεά πετρελαίου θέρμανσης όπως κάθε 
χρόνο φροντίζουν για τη ζεστασιά των παιδιών. Ευχαριστούμε όλους όσους συμ-
μετέχουν.

7. Την επιχείρηση ΜΠΟΥΤΑΡΗ για την ευγενική χορηγία κρασιού. 
8. Την επιχείρηση αρτοζαχαρποπλαστικής ΚΟΓΙΑΣ για τα αρτοποιήματα που 

έστειλαν όπως κάθε χρόνο για τα δωράκια των παιδιών.
Η Εθελόντρια  Διευθύντρια και Πρόεδρος του Συλλόγου

Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Την Τρίτη 21 Δεκεμβρίου
Στην Παναγία Δοβρά η τιμία κάρα 
του Αγίου Ιγνατίου του Θεοφόρου

Την Τρίτη 21 
Δεκεμβρίου στις 
6:00 μ.μ. στον 
Ιερό Ναό του Α-
γίου Λουκά του 
Ιατρού στην Ιερά 
Μονή Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας 
θα τελεστεί, ό-
πως κάθε Τρίτη, 
ο Αρχιερατικός 
Εσπερινός και η 
Παράκληση του 
Αγίου Λουκά του 
Ιατρού χοροστα-
τούντος του Σε-
βασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος. 

 Με την ευκαιρία της πρόσφατης εορτής του Αγίου Ιγνατίου του Θεοφόρου, θα 
τεθεί σε προσκύνηση η τιμία κάρα του Αγίου και το χαριτόβρυτο Ιερό Λείψανο του 
Αγίου Λουκά που αποθησαυρίζονται στην Ιερά Μονή της Παναγίας Δοβρά. 

  Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας από την ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM».  

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-

λίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου 
το πρωί στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης και Οσί-
ου Νικοδήμου Βεροίας θα τελέσει 
Δοξολογία με την ευκαιρία της εορ-
τής των τριών Παίδων εν καμίνω, 
Προστατών του Πυροσβεστικού 
Σώματος.  

Την Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου 
θα ομιλήσει στις κατά τόπους Ιερα-
τικές Συνάξεις:   - στις 11:30 π.μ. 
στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου 
Πολιούχου Βεροίας και 

- στις 5:00 μ.μ. στον Ιερό Μη-
τροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Αλεξανδρείας. 

Την Κυριακή 19 Δεκεμβρίου το 
πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Μη-
τροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος Ναούσης.  

Την Κυριακή 19 Δεκεμβρίου στις 
9:00 μ.μ. θα ιερουργήσει στην Ιερά 
Αγρυπνία στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας με την ευκαιρία της εορ-
τής του Αγίου Ιγνατίου του Θεοφόρου. Κατά τη διάρκεια της Ιεράς Αγρυπνίας θα 
τεθεί σε προσκύνηση η τιμία κάρα του Αγίου.    

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 16  Δε-

κεμβρίου 2021 στις 10.00 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Αλεξάνδρειας η Μα-
ρία Κούγκα σε ηλικία 78 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Τετάρτη 15  Δε-

κεμβρίου 2021 στις 2.00 μ.μ. από 
τα Κοιμητήρια στο Κλειδί Ημαθίας 
ο Αντώνιος Περηφανόπουλος σε 
ηλικία 58 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Παρασκευή 

17  Δεκεμβρίου 2021 στις 2.30 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Καμποχωρίου Ημαθίας η Κακια 
Βαρδακαστάνη σε ηλικία 65 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ



Ομιλία Άγγελου Τόλκα 
στη Βουλή για την 
καταψήφιση του

 Προϋπολογισμού του 2022
Συνολική κριτική στην κυβερνη-

τική πολιτική άσκησε ο Βουλευτής 
Ημαθίας Άγγελος Τόλκας μέσα από 
την ομιλία του για τον Προϋπολο-
γισμό του 2022.Όπως ενημερώνει 
το πολιτικό του Γραφείο ο βουλευ-
τής του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ, αναφέρθηκε 
στα ηθικά και πολιτικά ζητήματα που 
γεννούν τα ψεύδη του Πρωθυπουρ-
γού που αφορούν τις ζωές χιλιάδων 
πολιτών όπως αποδείχτηκε με την 
έκθεση Τσιόδρα για την πανδημία και 
τις ΜΕΘ.

Εξαπέλυσε επίθεση κατά των 
βουλευτών της ΝΔ στην Ημαθία κα-
τηγορώντας τους ότι ήταν υποκριτική 
η στάση τους μπροστά στα αρνητικά 
δεδομένα του νομού. Αλλά και κατά της κυβέρνησης για την απώλεια ανθρώπινων ζωών, 
την επιβάρυνση της οικονομίας, την κατάρρευση του ΕΣΥ που είναι ένα σπιράλ εξελίξεων 
και αρνητικής πρωτιάς σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Ειδική αναφορά έκανε στην ακρίβεια η οποία συνεχώς επιδεινώνεται, θα γίνει αλματώ-
δης από Ιανουάριο και η κυβέρνηση αδιαφορεί. Αυτή η ακρίβεια αλλά και η αδυναμία στο 
πορτοφόλι του καταναλωτή, όπως ανέφερε ο Άγγελος Τόλκας, έχει οδηγήσει σε πλήρη 
κατάρρευση την αγορά και την κατανάλωση.  

Κατήγγειλε ότι στην Ημαθία οι αγρότες έρχονται αντιμέτωποι με δυσοίωνο μέλλον. Ότι 
δεν έχει γίνει ούτε ένα έργο, ούτε μια παρέμβαση αναπτυξιακή 2,5 ολόκληρα χρόνια  για 
να αναστρέψει την πορεία εγκατάλειψης και φτώχειας κι επιτέθηκε στον Άδωνι Γεωργιάδη 
για τα ψέματά του για τα 10,7 εκατομμύρια Ευρώ για το Χιονοδρομικό Κέντρο 3-5 Πηγά-
δια. 

Ο Άγγελος Τόλκας δήλωσε στην ομιλία του χαρακτηριστικά: 
«Συμμετέχετε στον πυρήνα της συντηρητικής Ευρώπης που έβαλε την υγεία στο ζύγι 

με την οικονομία και 
έχασε και στα δύο. 
Όπως παλιότερα εί-
χε βάλει την στήριξη 
της ελληνικής οικο-
νομίας στο ζύγι με 
την δημοσιονομική 
τιμωρητική πειθαρ-
χία και είχε ολέθρια 
αποτελέσματα. 

Εσείς θέλετε ένα 
κράτος που θα μοι-
ράζει πόρους και 
πλούτο σε όσους 
είχατε έως σήμερα 
συνηθίσει να το κά-
νετε. Εμείς θέλουμε 
έναν προϋπολογι-
σμό που θα σταμα-
τήσει την πορεία της 
χώρας προς μια νέα 
χρεοκοπία.

Θέλετε μια χώρα 
λάφυρο στα χέρια 
πλούσιων και ολι-
γαρχών πολιτικών 
σας φίλων. Εμείς 
μιλάμε για μια νέα 
ημέρα για την πλει-
οψηφία του ελληνι-
κού λαού με ανα-
τροπή όσων μας 
έφεραν εδώ».
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ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Παράταση 
της λαχειοφόρου 

έως και τις 
24 Δεκεμβρίου 2021

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η  ΚΑΜΠΑΝΙΑ με 
τίτλο ‘’ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ – ΨΩΝΙΖΩ ΚΑΙ ΚΕΡ-
ΔΙΖΩ’’ που διοργανώνει ο Εμπορικός Σύλλογος Αλεξάν-
δρειας, θα λάβει παράταση γι’ ακόμη μια εβδομάδα έως 
και την Παρασκευή 24/12/2021, λόγω μεγάλης ζήτησης.

*Μην ξεχνάτε, συμμετέχουν οι επιχειρήσεις με το γα-
λάζιο σήμα:

                                                                  ΤΟ Δ.Σ.

Συλλήψεις 
για απόπειρα κλοπής 

και παράνομη 
οπλοκατοχή 

Συνελήφθησαν στις 15 Δεκεμβρίου 2021 το βράδυ στη 
Βέροια, από αστυνομικούς της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ. και της Ομά-
δας Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας της Διεύ-
θυνσης Αστυνομίας Ημαθίας, δύο ημεδαποί άνδρες, καθώς 
όπως προέκυψε από την έρευνα, λίγο νωρίτερα, προσπά-
θησαν να διαρρήξουν ένα παρεκκλήσι, χωρίς ωστόσο να 
το καταφέρουν. Σε έρευνα του οχήματος που χρησιμοποι-
ούσαν βρέθηκαν και κατασχέθηκαν διάφορα διαρρηκτικά 
εργαλεία, 1 τσεκούρι μήκους 70 εκατοστών και 1 μαχαίρι με 
μήκος λάμας 11 εκατοστών. Επίσης, στην κατοχή του ενός 
ημεδαπού, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 3 ναρκωτικά δισκία. 
Προανάκριση διενεργεί το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας.

 
Εξιχνίαση κλοπής χρημάτων από όχημα

Από το Τμήμα Ασφάλειας Αλεξάνδρειας σχηματίσθηκε 
δικογραφία σε βάρος δύο ημεδαπών ανδρών, καθώς όπως 
προέκυψε από την έρευνα, τον Ιούλιο του 2021 σε περιοχή 
της Ημαθίας, αφαίρεσαν από κοινού ένα όχημα, αξίας 6.000 
ευρώ, σύμφωνα με δήλωση του παθόντα. 

Αλάτι διαθέτει 
στους πολίτες ο Δήμος 
Νάουσας, στο πλαίσιο 
μέτρων πρόληψης και 
πολιτικής προστασίας  

Ο Δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι στο πλαίσιο μέτρων 
πρόληψης και πολιτικής προστασίας,  σε περίπτωση χιο-
νοπτώσεων και επικράτησης ισχυρού  παγετού το επόμενο 
διάστημα, οι πολίτες θα μπορούν να προμηθεύονται αλάτι 
στο κτίριο  “Βέτλανς. 

Επισημαίνεται ότι ήδη τις προηγούμενες ημέρες οι Πρόε-
δροι τω Τοπικών Κοινοτήτων ενημερώθηκαν για την έγκαιρη  
προμήθεια αλατιού. 

Οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου με μηχανήματα και 
ανθρώπινο δυναμικό είναι σε επιφυλακή, ώστε να αντιμετω-
πιστούν τυχόν προβλήματα λόγω  καιρικών συνθηκών. 

Ευχαριστήριο 
του «Έρασμου»

To ΔΣ του Συλλόγου Κοινω-
νικής Παρέμβασης «Έρασμος» 
ευχαριστεί θερμά την επιχείρηση 
«Εμπόριο Κρεάτων ΥΙΟΙ Γ. ΓΑΛΙ-
ΚΑ - ΟΕ»  για την γενναιόδωρη 
προσφορά τους, προς κάλυψη α-
ναγκών του Ξενώνα Βραχείας Δι-
αμονής της δομής μας αλλά και 
προς ενίσχυση συμπολιτών μας 

που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, με την πα-
ροχή δεμάτων ειδών διατροφής  Α’ ανάγκης, ενόψει των 
εορτών Χριστουγέννων – Πρωτοχρονιάς 2022. 

Η προσφορά γίνεται στη μνήμη του Παναγιώτη Γαλίκα. 
Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά απέναντι στον «Έρα-

σμο» αποτελεί σημαντική ευεργεσία προς ευάλωτα άτομα 
ή ομάδες που συνδράμουμε, αποδίδοντας άμεσα οφέλη 
και καρπούς στον καθημερινό αγώνα μας για την προά-
σπιση των κοινωνικών τους δικαιωμάτων σε μια καλύτερη 
ποιότητα ζωής!    

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρό-
γραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Με τιμή για το ΔΣ 
Η Πρόεδρος

Γεωργία Φωστηροπούλου
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Όταν αγαπάς το ποδόσφαιρο
και τη δουλειά με τα παιδιά το μέλλον 

διαγράφεται δημιουργικό!!!
Τα γήπεδα είναι έτοιμα, οι προπονητές

στη θέση τους , δεν μένει μόνο οι μικροί αθλητές 
να γεμίσουν με χαμόγελο τους χώρους μας!

ΑκαδημίαΑΕΚΒέροιας.
Οι προπονήσεις θα πραγματοποιούνται

στα γήπεδα Λαζοχωρίου. 
Πληροφορίες:

ΚατικαριδηςΜάριος6973054709
ΓκουργκουταςΘεοφάνης6973667697

Διαιτητές – Κομισάριοι Γ’ Εθνικής 
Ανδρών (8η αγων., 19/12)

Συνεχίζεται με ενδιαφέρον τοπρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής του
μπάσκετμε τις ομάδες τηςΗμαθίας νααγωνίζονται ομενΑΟΚΒέ-
ροιαςυποδέχεταιτουςΊκαρουςΓιαννιτσώνστοΔΑΚΔ.Βικέλαςκαιοι
ΑετοίθαπαίξουνστηνΚαστοριάμετηντοπικήομάδα

5οςΌμιλος(8ηαγωνιστική)
Κυριακή19Δεκεμβρίου
ΜίκραςΑ’17.30ΝαύαρχοςΒότσης-ΑνατόλιαΔικταπανίδης-Κανελ-

λίδης(Δροσόπουλος)
ΔΑΚΔ.Βικέλας17.00ΑΟΚΒέροιας-ΊκαροιΓιαννιτσώνΑναστασι-

άδηςΒ.-Κλεπουσνιώτου(Ντόγκας)
Ιβανώφειο17.00ΓαλάζιοιΚΟΘ-ΑριδαίαΖαχαριάδης-Ράπτης(Βα-

φείδης)
11οΔημ.Ευόσμου18.00ΔΕΚΑ-ΑριστοτέληςΦλώριναςΧατζηκώ-

στας-Γιατρόπουλος(Κασαπίδης)
Καστοριάς 17.00 Καστοριά-Αετοί Βέροιας Σελεβός-Τοπαλίδης

(Βόντζας)

Οι διαιτητές και οι κομισάριοι της 11ηςα-
γωνιστικής τηςΑ2Ανδρών, με τονΦίλιππο
Βέροιας να υποδέχεται στοΔΑΚΔ. Βικέλας
τηνισχυρήομάδατουΑμαρουσίου

Aναλυτικάτοπρόγραμμα
Σάββατο18Δεκεμβρίου
Καρδίτσας (Ν) 17.00 Καρδίτσα-Ελευθε-

ρούποληΕλευθεριάδηςΠλ-Αγραφιώτης Ιω-
άν.-Δέλλας(Τέγα)/ΑΝΑΒΟΛΗ,19/1,17.00

Ήλιδας 17.00Κόροιβος-ΚαβάλαΤσιμπού-
ρης-Νάστος-Ρίζος(Γιαλικάρης)

Αγρινίου 17.00Αγρίνιο-ΧαρίλαοςΤρικού-
πηςΜαγκλογιάννης-Γεράνιος-Μαρινάκης(Πα-
τσαντζόπουλος)

Στ. Καλαϊτζής 17.00 Πανερυθραϊκός-Οί-
αξΝαυπλίου Κοντίλης-Σκανδαλάκης-Τζίμης
(Κουλούρης)

Μετς 17.00 Παγκράτι-Τρίτων Σκαλ-
τσής-Φραγκούλη-Τηγάνης(Ντίνος)

Βικέλας17.00ΦίλιπποςΒ.-ΜαρούσιΓερα-
κίνης-Λουλουδιάδης-Παζώλης(Ντόγκας)

Κυριακή19Δεκεμβρίου
Υμηττού 15.00Αμύντας-ΨυχικόΜηλαπί-

δης-Θεοδωρόπουλος-Αναστασίου (Μωϋσιά-
δης)

Διαιτητές–ΚομισάριοιΑ2Ανδρών(11ηαγων.,18-19/12)
ΦίλιπποςΒέροιας-Μαρούσι

Τηντέταρτηφετινήτουςήττα
γνώρισανχθεςοιΑετοίΒέροιας,
στο εξ αναβολής παιχνίδι της
6ηςαγωνιστικήςτηςΓΕθνικής.

ΟΑριστοτέληςΦλώριναςείχε
περισσότερες λύσεις από τον
πάγκο και με «μπροστάρη» τον
Πεταλωτή,πέρασεαπό τοΔΑΚ
«Βικέλας»καιανέβηκεστηντρί-
τη θέση.Την ίδιαώρα οιΑετοί
Βέροιας,που αγωνίστηκαν χω-
ρίς τον τραυματία Ιωσηφίδη και
ουσιαστικάεκτόςτονΤσακαλέρη
(υπέστη θλάση και αγωνίστη-
κε ελάχιστα), δεν κατάφεραν να
ακολουθήσουν τον ρυθμό των
αντιπάλων και μοιραία υπέστη-
σαν την τρίτη εντός έδρας ήτ-
ταστοπρωτάθλημα.Οαγώνας
δεν αντέχει σε κριτική, καθώς
η ομάδα της Φλώρινας πήρε
από την αρχή το προβάδισμα
και το διατήρησε μέχρι τέλους,

έχονταςσημαντικόπλουραλισμό
στοσκοράρισμα.Πρώτοςσεπό-
ντουςαπό τουςΑετούςΒέροιας
οΝίκοςΛιόλιος,πουπέτυχε 23
και τον ακολούθησε οΚωνστα-
ντίνος Παπαγρηγορίου, που έ-
φτασε τους 14. Τα δεκάλεπτα:

15-28,31-49,41-65,63-88
Αετοί Βέροιας (Ντάνης Τυ-

ριακίδης):Λιόλιος 23(2), Γκανάς
3(1), Γάτσος 1, Παπαγρηγορί-
ου14(2),Λέφας3,Γκίτκος6(1),
Τσακαλέρης,Μαυρίδης13(1).

ΑριστοτέληςΦλώρινας (Πέ-

τροςΜουρουζίδης):ΤσιόγκαςΗ.
14,Τσίρμπας6(1),Ναϊπλής7(1),
ΝτρίζαΦ.,Πεταλωτής26(4),Τα-
σιούδης5,Κύρτσος,Κωστούλας
10(1), Ντεβές, Παπαδόπουλος
9(1),Ματούλας 6(2), ΝτρίζαΑ.
5(1).

«Προδόθηκαν» από τις ελλείψεις οι Αετοί Βέροιας

ΕΠΣ Ημαθίας
Οικονομικήενίσχυση

σωματείων
Από τηνΈνωσηΠοδοσφαιρικώνΣωματείωνΗμαθίας (Ε.Π.Σ.Η.)

ανακοινώνονταιπροςταΣωματεία-Μέλητηςταεξής.
Τα Σωματεία καλούνται να προσκομίσουνΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΩΣ

στη Γραμματεία τηςΈνωσης, σεώρες λειτουργίας αυτής,Αριθμό
ΛογαριασμούIBANτουΣωματείουκαιΑπόδειξηΕίσπραξης,σφραγι-
σμένηαπότοΣωματείο,προκειμένουναεισπράξουντηνοικονομική
ενίσχυσηγιαΠΕΝΤΕ(5)ΔιαιτησίεςκαιΠΕΝΤΕ(5)ΑποζημιώσειςΓια-
τρώνΑγώνα, για τηνποδοσφαιρικήπερίοδο2021-2022,σύμφωνα
μεΑπόφασητουΔ.Σ.τηςΈνωσης.
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Δεκέμβριος 2021

Τοσυνεργείοεπι-

φυλακήςτηςΔΕΥΑΒ

κατάτοδιάστημα

από13-12-2021

μέχρι19-12-2021

θαείναιτοεξής:

Αυτόματοςτηλεφω-

νητήςβλαβών:τηλ.

2331021814.

Παρασκευή17-12-2021

13 : 30 - 1 7 : 3 0
ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥ
ΕΛΕΝΗ ΒΕΝΙΖΕ-
ΛΟΥ 45 23310-

26757

21 : 00 - 0 8 : 0 0
ΠΑΠΑΡΗ ΧΡ. Ο-
ΛΥΜΠΙΑ ΕΛΗΑΣ
423310-60064

Φαρμακεία

Στο δρόμο για τους 
Ολυμπιακούς του Πεκίνο

η Μαρία Ντάνου

HΝαουσαίαπρωταθλήτριατουσκιαντοχήςΜαρίαΝτάνουεκπροσώπησετηνχώρα
μαςστοΠαγκόσμιοΚύπελλοτουΝταβός,

11-12Δεκεμβρίου,στααγωνίσματαταχύτητας
ελεύθερηςτεχνικήςκαι10χλμΕΤκαιβελτίωσε
τιςεπιδόσειςτηςστουψηλότεροαγωνιστικό
επίπεδοτουαθλήματοςμετις83η(313,84βαθ-
μούςFIS)και87η(233,11βαθμούςFIS)θέσεις
αντίστοιχα.Ήτανηκαλύτερηεπίδοσησυγκριτι-
κάμετιςπροηγούμενεςσυμμετοχέςστοΝταβός.

ΗΜαρία είναι η επικρατούσααθλήτρια (με 80βαθμούςFIS
στη γενική κατάταξη της διεθνούςΟμοσπονδίας του σκι) για
τουςΟλυμπιακούςΑγώνεςπουθαλάβουνμέροςστοΠεκίνοτης
Κίνας,σελιγότεροαπόδύομήνες.Μετηνπερσινήτηςεπίδοση
στοΠαγκόσμιοπρωτάθλημασκι αντοχής κατάφερε να ανοίξει
δεύτερηθέσηστηνκατηγορίατωνγυναικών.Γιαπρώτηφοράη
χώραμαςθαεκπροσωπηθείαπόδύοαθλήτριες τουαγωνίσμα-
τοςστουςχειμερινούςΟλυμπιακούς.

ΓράφειοΝίκοςΤσιαμούρας

Έναςεξουσιαστής,απείθαρχος
χιονιάς τους εμποδίζει για ναμην
φθάσουνστην κορυφή……Δεν τα
καταφέρνειόμως…!

Τώρααπόεδώψηλάαπολαμ-
βάνουντηνθέα.

Όλη η Πελαγονία χωράει στο
οπτικό τουςπεδίο, όλα τα βουνά
από τον Όλυμπο έως τον Βαρ-
νούντα.

Έφυγαν   από τη Βέροια  το
πρωίστις 7+30,  6φίλοι ορειβά-
τες κάτωαπό ένασυννεφιασμένο
ουρανό, για τονπαλιό Άγιο -Α-
θανάσιο.

Διαδρομή  Βέροια- Έδεσσα-
Άρνισσα-παλιόςΆγιοςΑθανάσιος.

Μετάαπόμιαδιαδρομή40λε-
πτών, μπροστά τους ξεπροβάλλει
ηΈδεσσα,ηπόλητωννερών.

Το814π.Χ. οΗρακλείδηςΚά-
ρανος την κάνειπρωτεύουσα του
πρώτου βασιλείου τωνΜακεδό-
νων.Σταρωμαϊκά  χρόνια γνώρι-
σεσχετικήακμήκαθώςβρισκόταν
πάνω στηνπερίφημηΕγνατία ο-
δό,σύμφωναμετον ιστορικόΤίτο
Λίβιο ήταν ΄΄πόλις ευγενής και α-
ξιόλογος΄΄.

ΑπότηνεποχήτουΑυγούστου
μέχριτο250μ.Χ.διέθετεδικότης
νομισματοκοπείο, ένα από τα 9
που είχαν επιτρέψει οι Ρωμαίοι
στηνΜακεδονία.

ΠέρασαντηνΆρνισσα,τοόνο-
ματηςείναιπροϊστορικόκαιομόρ-
ριζομετοόνοματηςπόληςΆρνης
στηλίμνητηςΚωπαϊδας.

ΟιεπιδρομείςτουΣαμουήλτην
ονόμασανΌστροβο ( 10ος –11ος
αιώνμ.Χ.)πουσημαίνεινησί.

ΑριστεράτουςηλίμνηΒεγορίτι-
δα,είναιαλπικούτύπουκαιτεκτο-
νικήςπροέλευσης.Βρίσκεταισευ-
ψόμετρο500μ.απότηνθάλασσα
καιπεριλαμβάνει έκτασηπερίπου
60τετρ.χλμ.

ΦθάσανεστονπαλιόΆγιοΑθα-
νάσιο,παλιά  ονομαζότανΤσέγα-
νη.Τουςυποδέχθηκεμεέναψιλό-
βροχοκαιαρκετάσύννεφα.

Εντυπωσιακές αναπαλαιω-
μένες κατοικίες, γραφικάπέτρινα
σοκάκια, τα  νεόκτιστα πέτρινα
σπίτιακτισμένααπόπελεκητήπέ-
τρα(δείγματατοπικήςμακεδονικής
αρχιτεκτονικής ) τους εντυπωσι-
άζουν.

Το 1992  χαρακτηρίσθηκεπα-
ραδοσιακόςοικισμός.

Το 1395 μαρτυρείτε ολοκλη-
ρωτική καταστροφή από μεγάλο
σεισμόαπότηνοποίαδημιουργή-
θηκανοικαταρράκτεςτης.Έδωσε
βροντερό παρών στους μακεδο-
νικούςαγώνες καιστουςβαλκανι-
κούςπολέμους.Απελευθερώθηκε
από τον ελληνικόστρατόστις 18
Οκτωβρίου1912.

ΔιασχίζουντοχωριόΆγρα(Φι-
λόκαστρο )πήρε τοόνομα τουα-
πό τον μακεδονομάχο  καπετάν
Άγρα ο οποίος κρεμάσθηκε  από
τους Βούλγαρους κομιτατζήδες
μαζί με τον καπετάνΜίγγα ( από
τηνΝάουσα)στηνείσοδοτουχω-
ριούΚαρυδιά(Τέχοβο)στις7Ιου-
νίου1907.(στουςαγώνεςγιατην
απελευθέρωσητηςΜακεδονίας).

Χτίσθηκε στα τέλη του 16ου
αιώνααπό κτηνοτρόφους και χτί-
στες από τηνΉπειρο, που κατέ-
φυγανεδώκαιαποτέλεσε τοανα-
τολικόσημείοτηςζώνηςπουήταν
υπό τον έλεγχο,ως τσιφλίκι του
ΑλήΠασάτωνΙωαννίνων.

Ηθέσητουχωριούείναιεξαιρε-

τική καθώς  ήταν καλά κρυμμένο
γιαπροφύλαξηαπόληστές.

Έχεινοτιοανατολικόπροσανα-
τολισμό για αξιοποίηση των ηλιό-
λουστωνημερώντουχειμώνα με
περιορισμότουψύχους.

Σημαντικό αξιοθέατο η εκκλη-
σία τηςΑναλήψεως η οποία κτί-
σθηκεστα τέλη του17ου  αιώνα.
( τρίκλιτη ξυλόγλυπτηβασιλικήμε
νάρθηκα).

ΣτηνΤουρκοκρατία ο οικισμός
ήταν καθαράβουκολικός,που ζει
με  αυτάρκεια λόγω τωνπλούσι-
ωνκτηνοτροφικώνπροϊόντων(τυ-
ροκομικά, κρέας, μαλλί, υφαντά)
αλλά και των αμπελουργικών (
κρασί, τσίπουρο) από καλλιέργει-
ες στουςπρόποδες του βουνού.
Ελληνικό σχολείο λειτούργησε το
1870.

ΣτηνδιάρκειατουΜακεδονικού
αγώνα στην περιοχή πραγματο-
ποιήθηκανβίαιεςσυγκρούσεις.

Ο Α΄παγκόσμιοςπόλεμος, η
γερμανική κατοχή, ο εμφύλιος ,
η φτώχεια  και οι πιέσεις  στον
ντόπιο πληθυσμό  οδήγησε  σε
συρρίκνωση τον αριθμό των κα-
τοίκων που κατέφυγαν στην με-
τανάστευση. (Η.Π.Α., Γερμανία ,
Αυστραλία).

Προετοιμασία  για ανάβαση,
φίλοι ορειβάτες  από τηνΒέροια,
αφήσανεπίσωτους καιτατελευ-
ταία σπίτια του οικισμούπήρανε
τομονοπάτιμέσααπόθλιμμένες
οξιέςγυμνέςαπόφύλλωμα.

Ανεβαίνοντας ψηλότερατοτο-
πίοτουςσαγηνεύει.

Η δύναμη και η ομορφιά της
φύσηςσιγά–σιγάαποκαλύπτεται.
Εδώ η στιγμή γίνεται αιωνιότητα
και η αιωνιότητα στιγμή και εμείς
οιορειβάτεςέχουμετηνευλογίανα
τηδιαβούμεκαινατηζήσουμε.

Τομονοπάτιανάμεσασεδάσος
οξιάς ονειρεμένο  και ο δασικός
δρόμοςστησυνέχεια-χιονισμέ-
νος-ανηφορικόςκαιδύσκολος.

Ορειβατούνγιαπερισσότεροα-
πόμίαώρα.Ταπυκνάδάσηεναλ-
λάσσονται με χαράδρες,  βουνο-
πλαγιέςκαικορυφές.Βελανιδιές,
οξιές,καστανιές,πεύκακαιέλατα.

Εδώζουνσεμικρούςαριθμούς
ζαρκάδια, αγριογούρουνα, λύκοι
καιαλεπούδες.

Φθάσανε σε ξέφωτο κάτω χα-
μηλά ο παλιόςΆγιοςΑθανάσιος
καιηλίμνηΒεγορίτιδα.

Από εδώ  ψηλά νοιώθεις να
είσαιπιοκοντάστοΔημιουργό!

Όποιοςδενπάτησεμια,έστω
καιμιαχαμηλήκορυφή,μόνοεκεί-
νος δεν καταλαβαίνει το μεγαλείο
καιτηνπροσφοράτηςφύσης.

Έμειναν να απολαμβάνουν με
όλες τους τις αισθήσεις τούτο το

υπέροχο χιονισμένο τοπίο, αισθά-
νονται βαθιά ευγνωμοσύνη που
έχουν την τύχη και την ευκαιρία
νααπολαύσουναυτήτηνυπέροχη
ομορφιά.

Ανεβαίνονταςψηλότερα τοπίο
τυλιγμένοστησιωπήτουΧειμώνα,
κάτασπροκαιμόνο.

Ορειβατούνε τώρασεμονοπά-
τι χιονισμένο  με εκατοντάδες χι-
λιάδες φύλλαπεσμένα,  τριγύρω
οξιέςντυμένεςσταλευκάτουχιο-
νιού, τυλιγμένες στηνμελαγχολία
τουφθινοπώρου.

Γάργαρα μουρμουρητά  ακού-
γονται στα δεξιά τους, το παγω-
μένονερόκυλάαβίασταπροςτον
κάμπο,κρατάμέσατουταμεγάλα
μυστικάτηςφύσης.

Φθάσανε στην ξύλινη  μικρή
γέφυραπου  ξεχωρίζει , μεπολύ
χιόνι , ξεχασμένη  και μόνη της
τουςκαρτερείναξαποστάσουνα-
πότηνσυνεχήανάβαση.

Βαθιέςανάσεςκαθαρούαέρα,
τώρατοδάσοςαραιώνει,οδοιπο-
ρούνσεγυμνότοπίο,τοχιονισμέ-
νομονοπάτιτουςδυσκολεύει.

Οδοιπορούν  σε  βουνοπλα-
γιές μεπυκνήχαμηλή βλάστηση
τοφρέσκο χιόνι και το μικρορέμα
τουςνοτίζειγάμπεςκαιγόνατα.

Ητελευταίακορυφογραμμήδε-

σπόζει μπροστά τους  αγέρωχη,
χιονισμένη . Πρέπει να τηνπρο-
σπεράσουν  και να την διαβούν
για ναβρεθούνστην κορυφή,  το
πιο δύσκολο σημείο της ανάβα-
σης.

Ο αέρας λυσσομανά τοκρύο
τουςπερονιάζει τα κόκαλα  ορει-
βατούνστηνκορυφογραμμήτώρα
η μουσική του αέρα τους  μαστι-
γώνειτοπρόσωπο,φοράνεγάντια
καισκούφους,τοτσουχτερόκρύο
και ο δυνατόςαέρας  κάνουν την
ορειβασία αδύνατη ναπροχωρή-
σουν,όμωςαπτόητοισυνεχίζουν
γιατηνκορυφή.

Σε λίγο το τριγωνικό της κορυ-
φήςτουςκαλωσορίζει.

Από εδώψηλά όλα μοιάζουν
μαγικά. Κάτω χαμηλά το κράτος
τωνΣκοπίωνκαιγύρωτουςοιάλ-
λεςβουνοκορφές.

O καιρός μόλις που τους επι-
τρέπει να χαρούν την θέα , από
αυτότοφυσικόμπαλκόνιείναιμο-
ναδική.

Όλη ηΠελαγονία χωράει στο
οπτικότουςπεδίο,χώρατουελλη-
νικούφύλουτωνΠελαγόνων,πριν
υποταχθούν στοΜακεδονικόΒα-
σίλειοτελούσανυπότηνκυριαρχία
τωνΛυγκηστών.

Επιστροφή…
Μονοπάτι ταραχώδη, συναρ-

παστική,παρατεταμένηκαικοπια-
στικήκατάβασηλόγωτουχιονιού,
στην βουνοπλαγιά που ορειβα-
τούν..

Πλησιάζουν στον οικισμό, μυ-
ρωδιές απόψητά στα κάρβουνα
τουςγαργαλούντημύτη.

Το χωριό γεμάτο από επισκέ-
πτες.

Φθάσανεστααυτοκίνητα.
Πήραν το δρόμο της επιστρο-

φής, το αίσθημα μιας ακόμηπε-
τυχημένηςορειβασίαςμιαςακόμη
χιονισμένης περιπλάνησης στις
κορυφογραμμές τουΒόρρα πήρε
τέλοςμεεπιτυχία.

Συγχαρητήριασεόλη τηνομά-
δα..!

Πορεία στο χιόνι: Με τους Ορειβάτες 
Βέροιας στην κορυφή Πιπερίτσα

Στο Πανευρωπαικό 
πρωτάθλημα 48η
η Ελένη Ιωαννίδου

Ανακοίνωση για
την συμμετοχή της
Ελένης Ιωαννίδου
στουςΠανευρωπαϊ-
κούςαγώνεςανωμά-
λουδρόμουεξέδωσε
τοΔ.Σ τουΟΚΑΒι-
κέλας

 «Στο Δουβλίνο
και στο Ευρωπαϊκό
Πρωτάθλημα δρό-
μου σε ανώμαλο έ-
δαφος αγωνίστηκε
την Κυριακή 12Δε-
κεμβρίου στα 4 χι-
λιόμετρα νεανίδωνη
αθλήτρια τουσυλλό-
γουΟΚΑΔ.Βικέλας
Ιωαννίδου Ελένη έ-
χοντας μιαπολύ καλήπαρουσία, καθώςπέτυχε χρόνο 14’29» και
κατέλαβεστην48ηθέση.

Συνεχίζειναφαίνεταιτοσημαντικόέργοκαιηάριστηδουλειάπου
πραγματοποιείταιστηνομάδαμαςμέσααπόταπολύσπουδαίααπο-
τελέσματαπουκαταφέρνουνοιαθλητέςκαιπροπονητέςμας.

Συγχαρητήρια
στηνΕλένηκαικαλήαποκατάσταση.»
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Δυνατές εμφανίσεις 
και διακρίσεις της Σύγχρονης 

Λέσχης Μπριτζ Βεροίας 
σε πρόσφατα τουρνουά

Το 3ήμερο 26-28 Νοεμβρίου διεξήχθη το Grand Prix του ΟΑΜΘ (Όμιλος Αγωνιστικού Μπριτζ Θεσσα-
λονίκης) με νικητές στην κατηγορία 1-6 τους αθλητές του ομίλου της Βέροιας, Γιάννη Γαλιάτσο και Χαρά 
Κοντού.

 Το 4ήμερο 9-12 Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκαν οι Αγώνες Ομάδων & Ζευγών Βορείου Ελλάδος – 
“Μίμης Περαχιά” με τους μπριτζέρ της Βέροιας να αφήνουν επίσης καλές εντυπώσεις. Διακρίθηκαν:

• Στο τουρνουά των ομάδων οι βεροιώτες Αγγελής Β. - Τριανταφυλλίδης Ν. με τους Τενεκετζίδη Α. και 
Πατσαλή Γ. (ΟΑΜΘ) κατέκτησαν την 1η θέση στην κατηγορία 1-9.

• Στο τουρνουά ζευγών οι Κοντού Χ. – Χατζηλάμπρου Α. κατέκτησαν την 1η θέση στην κατηγορία 1-6. 
 Τη σκυτάλη παίρνει η ΣΛΕΜΒ, που προετοιμάζεται να υποδεχτεί τους φίλους της, στην εορταστική 

ημερίδα που διοργανώνει το Σάββατο 18 Δεκεμβρίου. Είναι η πρώτη διοργάνωση που θα διεξαχθεί στο 
νέο όμιλο, μετά το ξέσπασμα της πανδημίας.

Ευχαριστήριο
 Ο Σύλλογος γονέων και 

κηδεμόνων του 9ου Δημοτι-
κού Σχολείου Βέροιας με τη 
βοήθεια όλων των εκπαι-
δευτικών και του Διευθυντή 
κ.Πέτρου Κουτσογιάννη συ-
γκέντρωσαν μεγάλη ποσό-
τητα τροφίμων, κρουασάν 
,παιχνιδιών και ρουχισμού 
για τα παιδιά και τις προστα-
τευόμενες  οικογένειες του 
Ομίλου Προστασίας Παιδιού 
Βέροιας. Η  Πρόεδρος και το 
Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας 
παιδιού Βέροιας αισθάνεται 
την ανάγκη να τους ευχαρι-
στήσει δημόσια για την πρω-
τοβουλία τους να ενισχύσουν 
το φιλανθρωπικό μας έργο και τους εύχεται καλή πρόοδο και καλές γιορτές με υγεία και ευημερία στις οικο-
γένειες τους.

We believe in heroes... 
Ευχαριστίες στον Σύλλογο Ζαχαροπλαστών 

και Καταστηματαρχών Ζαχαροπλαστών Βέροιας
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων ΑμεΑ 

Νομού Ημαθίας και το Μικτό Κέντρο Διημέρευσης – Ημερήσιας Φροντίδας, Απα-
σχόλησης και Κατάρτισης ΑμεΑ «Τα παιδιά της Άνοιξης» εκφράζουν την ευγνω-
μοσύνη του και την χαρά τους προς τον Σύλλογο Ζαχαροπλαστών και Καταστη-
ματαρχών Ζαχαροπλαστών Βέροιας που για μία ακόμη φορά στέκεται πολύτιμος 
αρωγός και συμπαραστάτης στην καμπάνια ανέγερσης του νέου Κ.Δ.Η.Φ. στην 
Πατρίδας Βέροιας και ανταποδίδουν με την προσφορά του πρεσβευτή τους, του 
bili, 

Όλοι μαζί λοιπόν θέλουν να μεταφέρουν στον κόσμο τις ευχές τους για καλά 
Χριστούγεννα με υγεία και ευτυχία, επιφυλάσσοντας για το νέο έτος τις πιο γλυκές 
εκπλήξεις…

Σημ. Βάλτε τον bili στη ζωή σας, πάρτε τον στα χέρια σας, σαν να κρατάτε εμάς 
και το μέλλον μας. Εμείς πιστεύουμε στους Ήρωες και τους δίνουμε ζωή - γίνε και 
εσύ ένας από αυτούς!

Το όνομα του bili προέρχεται από την λέξη disa-bili-ty που αποτελεί τον επίση-
μο όρο στα αγγλικά για τα άτομα με αναπηρία.

Παραγγελίες στο ηλεκτρονικό μας κατάστημα https://tapaidiatisanoixis.gr/
product/xeiropoihto-kouklaki-bili/

Με εκτίμηση
Το Δ.Σ.

Χριστουγεννιάτικα δώρα στα παιδιά μοίρασε 
ο Όμιλος προστασίας παιδιού Βέροιας

Μετά την καθιερω-
μένη διανομή των δεμά-
των την 1η Δεκεμβρίου 
του Ομίλου προστασίας 
παιδιού στα προστατευ-
όμενα μέλη του, άρχισε 
ο μεγάλος αγώνας της 
προσφοράς του για τις 
Άγιες μέρες των Χρι-
στουγέννων και  της 
Πρωτοχρονιάς. Κι αυ-
τό γιατί τα πρωτοχρο-
νιάτικα δέματα θα είναι 
ενισχυμένα με τα απα-
ραίτητα εδέσματα για 
το τραπέζι των εορτών 
αλλά και γιατί πλησιάζει 
η Πρωτοχρονιάτικη γιορ-
τή του Ομίλου, η γιορτή 
των δώρων για τα παι-
διά του.

Φέτος λόγω των περιοριστικών μέτρων που επιβάλλεται να τηρήσουμε όλοι προς όφελος της δημόσιας 
υγείας η γιορτή δεν θα πραγματοποιηθεί σε δημόσιο χώρο , όμως συνεπείς στις υποχρεώσεις μας μοιρά-
σαμε τα πρωτοχρονιάτικα δώρα λίγο πριν τις Χριστουγεννιάτικες διακοπές στα παιδιά των ωφελούμενων 
οικογενειών.

Αμέριστοι συμπαραστάτες πάντα , οι αγαπητοί συμπολίτες μας που έδωσαν απλόχερα την αγάπη τους 
στο έργο μας . Καταστήματα, έμποροι, επιχειρήσεις και πολλοί ατομικά συμπολίτες μας, ευαισθητοποιημέ-
νοι με τα άπορα παιδιά, συνεισφέραν οικονομικά και υλικά για να προσφέρουν χαρά και οικονομική στήρι-
ξη, ικανή να εξασφαλίσει τα όμορφα και χρήσιμα δώρα των παιδιών.

Ένα μεγάλο ,θερμό, δημόσιο ευχαριστώ, σε όλους όσους βοήθησαν να ολοκληρωθεί η αποστολή μας 
και φέτος και ευχές για καλές γιορτές με υγεία και ευημερία.

Το Δ.Σ.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, στον

Προμηθέα, υπέρο-

χο λούξ διαμέρισμα

84 τ.μ., 1ος όρ, 2Δ-

ΣΚWC, καινούργιο,

ωρομέτρηση. Πληρ.

Τηλ.2331068080.

ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας

ΠΑΤΡΙΔΑ πω-
λείται οικόπεδο
1 στρέμμα με η-
μ ι τελές  κτ ίσμα
91 ,50  τ .μ . ,  με
αποθήκη εκτός
σοιτιού 25 τ.μ.,
με υπέροχη θέα
χωρίς εμπόδια,
π ε ρ ι φ ρ α γ μ έ -
νο,  συρταρωτή
πόρτα, πλήρως
τακτοποιημένο.
Τιμή 95.000 ευ-
ρώ. Τηλ.: 6942
775199.



13ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021 www.laosnews.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ: 107114ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται

Γκαρσονιέρα60τ.μ.στον2οόροφο,αποτελείται
από1υ/δ,σαλόνι,κουζίνακαιμπάνιο,βλέπει
σεανοιχτωσιά,αρκετάφωτεινόκαικαλοδιατη-
ρημένο,χωρίςθέρμανσηκαιχωρίςταέπιπλα,
σετιμήπροσφοράςμόνο:200€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιδιαθέσιμοαπό1/1/2022.

ΚΩΔ:106992ΕΛΙΑ,ΕνοικιάζεταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.,σε1οόροφο
υπερυψωμένο,με2υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κου-
ζίνακαιμπάνιο,διαθέτεικουφώματααλουμινίου
μεδιπλάτζάμια,ηθέρμανσητουμεθερμοσυσ-
σωρευτέςκαι2κλιματιστικά,μεδυοντουλάπες,
ηλιακόθερμοσίφωνα,διαμπερές,σεπολύκαλή
τοποθεσία,βλέπεισεανοιχτωσιά ,μεμηνιαίο
μίσθωμα350€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12870ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεται Δια-
μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας95τ.μ.στον1ο
όροφο,αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,ανεξάρ-
τητηκουζίνακαιμπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995,οιχώροιτουλειτουργικοί,κουφώματα
αλουμινίουμεδιπλάτζάμια,ανελκυστήρα,μια
ντουλάπαεντοιχιζόμενη,αυτόνομηθέρμανση
πετρελαίουμεωρομετρητές,εξαιρετικήδιαρ-
ρύθμιση,χωρίςσκάλεςστηνείσοδο,μετέντες,
σεμοναδικήτοποθεσία,ζητούμενομηνιαίομί-
σθωμα330€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23784ΚΕΝΤΡΟ,κοντάστηνΕληά
ενοικιάζεται διαμέρισμα113τ.μ.,3υ/δ,Ημιό-
ροφος,έχειαλουμινίουσυρόμενακουφώματα,
είναιεπιμελημένηςκατασκευήςκαισεμίαόμορ-
φηπολυκατοικία,μεκουζίναανεξάρτητηκαιμε
κεντρικήθέρμανσηπετρελαίουπουλειτουργεί,
μεθωρακισμένηπόρτα, ενοίκιομόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείρισηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ:107009ΠΑΝΟΡΑΜΑ,Ενοικιάζεται
μιακαταπληκτικήμεζονέτασυνολικήςεπιφάνει-
ας150τ.μ.κατασκευήςτου2000,επεκτείνεταισε
δύοεπίπεδασε1οκαι2οόροφο.Ο1οςόροφος
αποτελείταιαπόμίατεράστιασαλονοκουζίνα
μαζίμετραπεζαρίακαιέναπολυτελέστατομπά-
νιοκαιο2οςόροφοςοοποίοςεπικοινωνείμε
εσωτερικήσκάλα,αποτελείταιαπό3υ/δ,έναν
επιπλέονχώροσαναποθήκηκαιέναμπάνιο
ακόμη.Καιταδυομπάνιαδιαθέτουντζακούζι.
Είναισεάριστηκατάσταση,μεενδοδαπέδια
θέρμανση,μεύφοςαπέριττηςπολυτέλειαςπου
διαχέεταιστοχώρο,μεηλεκτρικέςσυσκευές,
μεγάλεςβεράντες,ηλιόλουστο,μετζάκι,μηνιαίο
μίσθωμα500€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-

αφερόμενομισθωτή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ. ,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπε-
δασεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.
,μεανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο
40τ.μ. ,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2
σαλόνια5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,
καιδύομπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατό-
τητατοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχει
καμινάδα),επιπλωμένη ,μεαποθήκηκαιμε
δύοντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλά
καιηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπότην
είσοδοτηςοικοδομής ,σεημιυπόγειο , τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ:105942ΚΕΝΤΡΟ,Ενοικιάζεταιγρα-

φείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.,1οςόροφος
υπερυψωμένος,σεσημείομεγάληςεμπορι-
κότηταςκαιπροβολής,ενιαίοςχώρος,μεWC,
σεπολύκαλήκατάσταση,ηθέρμανσητουμε
κλιματιστικόinverter,ηλιόλουστοιχώροι,σετιμή
προσφοράςμόνο:200€,διατίθεταικαιπλήρως
επιπλωμένοόπωςτιςφωτογραφίεςστα250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρόπο-
ληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλληλο
γιακάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο
140€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.24368ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ, ισόγειο

κατάστημα72τ.μ.,μεπατάρι20τ.μ.περ.α-
νακαινισμένοόλοεκβάθρων,σευπεράριστη

κατάσταση,καινούργιααλουμινίουκουφώμα-
τακαιμερολάασφαλείαςμετηλεχειριστήριο
,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ενοίκιο350€.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επί της
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι , σεεξαιρετικά
καλήκατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας
,ενιαίοςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύ
λογικό ,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24448 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι-
σόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας78
τ.μ.ΔιαθέτειμεγάληπολύβιτρίνακαιWC.Tο
μίσθωματουείναιπολύπροσιτόμόνο250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24669-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατά
αποκλειστικότηταανακαινισμένοΚατάστημα
συνολικήςεπιφάνειας97τ.μ. ισόγειολίγουπε-
ρυψωμένοαπότοέδαφος.Αποτελείταιαπό2
ΧώρουςκαιέναWCμεγάλο.Τιμή:350€.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ;12970ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟ

πωλείταιδιαμέρισμα63τ.μ.καθαράστοΙσόγειο,
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,
σεπολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκο-
μπλέ,μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μα-
ζίμεκλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίας
όλαμαζίμόνο36.000€.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔι-
αμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας113τ.μ.μικτά
και90τ.μ.καθαράστον2οόροφο.Αποτελείται
από2Υπνοδωμάτιαμεγάλα,Σαλοκουζίνακαι
Μπάνιο.Είναικατασκευασμένοτο1995,έχει
καινούργιακουφώματααλουμινίουμεδιπλά
τζάμιακαιανελκυστήρα,χωρίςθέρμανση,α-
ποθήκημέσα,σετιμήευκαιρίαςμόνο:56.000€
τελική.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ

απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.
Κωδ.13086 ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

!!!πωλείταιμεγάλο ισόγειοοροφοδιαμέρισμα
135τ.μ.,καθαρόμεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστη
θέα,διαθέτει3υ/δ,σαλόνι,καθιστικό,κουζίνα
,αποθήκηκαιδύομπάνια,είναιοιχώροιτου
ηλιόλουστοι ,χρήζεισυνολικήςανακαίνισης .
Διαθέτειατομικήθέρμανσημεσόμπα,έχεισω-
ληνώσειςκαλοριφέρκαιμπορείναγίνειατομική
μονάδαμεπετρέλαιο,σετιμήμοναδικήςπρο-
σφοράςμόνο48.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:105242ΠΑΤΡΙΔΑ,ΠωλείταιΜονο-

κατοικία170τ.μ.σεοικόπεδο6,000τ.μ.,ηοποία
επεκτείνεταισεδύοεπίπεδα,στοΙσόγειουπάρ-
χεισαλόνι,κουζίνα,2υ/δκαιέναμπάνιο,στον
1οόροφουπάρχεισαλόνι,2υ/δκαιέναμπάνιο
μεγάλο,βρίσκεταισεγαλήνιοπεριβάλλον,για
κάποιονπουεπιθυμείπραγματικήησυχία,χρή-
ζειμερικήςανακαίνισης,μεπολύμεγάληαυλή,
σετιμήπροσφοράςόλομαζίμόνο:95.000€.
ΑποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδο-
μήαποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.και
αναδρομή355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)
έναδιαμ/μαισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μα
ισόγειο124τ.μ.γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.
καιδ)τέταρτοδιαμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμή
ευκαιρίαςόλαμαζίμόνο110.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.24116ΣΤΟΠΑΝΟΡΑΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
πωλείταιπολυτελέστατημονοκατοικίαηοποία
εκτείνεταισε4επίπεδα,συνολικά407τ.μ.στε-
γασμένοςχώροςσεοικόπεδο350τ.μ.μεέτος
κατασκευήςτο2000τ.μ., διαθέτειουσιαστικά
δύοδιαμερίσματα,σεειδυλλιακότοπίοκαιμε
θέαόλοντονκάμποκαιτηνπόλητηςΒέροιας,

τιμή470.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ.13186 ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ,πωλούνται

Γραφειακοίχώροι1ουορ.με243τ.μ.μικτάκαι
212τ.μ.καθαράσυνολικά7χώροιόλοινοικια-
σμένοιμεσυνολικόμίσθωματα900€μεωραία
διαρρύθμισηκαιπροσφέρονταισετιμήεκπλη-
κτικάσυμφέρουσα,μόνο190.000€.Αποκλειστι-
κήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106842ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΚατάστη-

μασυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ. Ισόγειοκαι15
τ.μ.πατάρι,αποτελείταιαπόένανενιαίοχώρομε
WC,σεκαλήκατάσταση,προσόψεως,κατάλλη-
λογιαπολλαπλέςχρήσεις,σετιμήπροσφοράς
47.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:116929-ΕπίτηςκεντρικήςΠΩΛΕΙΤΑΙ
συνολικήςεπιφάνειας57τ.μ.Ισόγειοκατάστημα
τοοποίοαποτελείταιαπόένανενιαίοχώροκαι
WC.Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτει
ΚουφώματαΑλουμινίου,Διπλάτζάμια.σετιμή
προσφοράς:30.000€. Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.105264ΚΟΝΤΑΣΤΗΝΕΦΟΡΙΑ,πω-
λείταιμεγάληςπροβολής ισόγειοκατάστημα
300τ.μ.,με1500τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριο
πάρκινγκ,πάνωστοδρόμοπροςΜακροχώρι
.Προσφέρεταισετιμήεξαιρετικάσυμφέρουσα
,μόνο200000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαρά
ενδιαφέροναγοραστή.Αποκλειστικήανάθεση
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115769-ΠΩΛΕΙΤΑΙΑγροτεμάχιοπο-

λύκοντάστοχωριόστονΚοπανόΝάουσας
συνολικήςεπιφάνειας1830τ.μ.στηνάκρητου
σχεδίουπόλεως.ΗΤιμήτουεξαιρετικάχαμηλή
στις9.000€μόνο.

Κωδ:12773 - ΠΩΛΕΙΤΑΙπίσωαπότο
Κυδωνοχώριαγροτεμάχιοπολύκαλόδίπλαστο
κανάλιάδειοσυνολικήςεπιφάνειας5800τ.μ.
στηντιμήτων19.000.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.12740ΣτηνΕγνατίαδεξιάπροςτα
έπιπλατουΚόγιαπωλείταιαγροτεμάχιο7.677
τ.μ.εντόςζώνηςοικιστικούελέγχουστηνεξαι-
ρετικάχαμηλήτιμήτων25000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:13295-ΞηρολίβαδοΠΩΛΕΙΤΑΙπολύ

πολύσπάνιοοικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας
237τ.μ.καισεμοναδικόσημείοτουχωριού.
Τιμήμόνο18.000€.

Κωδ.12951ΑΚΡΟΠΟΛΗ,μεανατολικό
προσανατολισμόοικόπεδοκαιμεθέατονκά-
μποτηςΒέροιας ,εντόςσχεδίουπόλεωςμε
Σ.Δ.0,8μεγέθους400τ.μ.,πωλείταιστηντιμή
των38.000€.

Κωδ.13514ΣτουςΓεωργιανούςΒέροιας
πάνωστονκεντρικόδρόμο,πωλείταιένασπά-
νιοωραιότατοοικόπεδογωνιακό617τ.μ.,κα-
ταπληκτικόαπόκάθεάποψη ,εντόςσχεδίου
πόλεωςμεσ/δ0,8καιτιμήστα20.000€μόνο.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.12952ΑΚΡΟΠΟΛΗ,σεμοναδικόση-
μείοκαιμεθέατονκάμποτηςΒέροιαςπωλείται
οικόπεδο1.090τ.μ.,μεΣ.Δ.0,8,τιμή90.000€.
Μπορείναπουληθείκαιτομισό.

Κωδ13147ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,στοκάτωμέρος
τουπροςτηΒέροιαπωλείταιέναοικόπεδο1600
τ.μ.,εξαιρετικό,άρτιοκαιοικοδομήσιμο2οαπό
τηνάσφαλτο,κατάλληλογιαανέγερσηπολυτε-
λούςβίλας,τιμή21.000€.

Κωδ.13010ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙπωλείταιοικόπε-
δοστηνείσοδοτουχωριούαπότηνπλευράτης
Βέροιαςμε1965τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,
σετιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο25.000€.

Κωδ.13377ΦΥΤΕΙΑ,Οικόπεδο3.000τ.μ.,
εντόςζώνης,μεεκπληκτικήθέαστονκάμπο,
αξίζεινατοδεικανείς,γιαπολύαπαιτητικούς
αγοραστέςφυσιολάτρες,σετιμήπροσφοράς,
μόνο35.000€.

Κωδ.13637ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Πωλείταιμεγά-
λοοικόπεδο3.007τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομήσιμο,
εντόςζώνης,προσφέρεταισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,μόνο25.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
κωδ.13515ΣΠΑΝΙΟΧΩΡΑΦΟΟΙΚΟΠΕ-

ΔΟκατάλληλογιαΞενοδοχείο,ΚέντροΑποκα-
τάστασης,ΚλινικήηΟίκοΕυγηρίαςκαιόχιμόνο
στηθέσηΚαβάκιαδίπλαστολόφοΜαγούλα
πάνωστοδρόμογιατηΡάχη12.000τ.μ.αμ-
φιθεατρικόμεθέαόλοντονκάμποτηςΗμαθίας
καιορατότηταμέχριτηνΘεσ/νίκη.Πρόκειταιγια
οικόπεδοφιλέτο,προνομιούχοαπόκάθεάπο-
ψη,αναφέρεταιμόνοσεπολύσοβαρόεπενδυ-
τή,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,Υπόδειξημόνο
σεσοβαράενδιαφερόμενο,τιμή450.000€.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ENOIKIAZETAI
Παστέρ8,διαμέρισμαρετιρέ,1ΔΧΛΚπλήρως

επιπλωμένο (δωμάτιο κομπλέ, κουζίνα με ηλε-
κτρικό κουζινάκι,ψυγείο) με κεντρικήθέρμανση
και κλιματιστικό, θερμοηχομόνωση, κουφώματα
μεδιπλόυαλοπίνακα(από01/12/2021).Πληρο-
φορίεςστοτηλ.2331024939,6973015833(από
8π.μ.–13.00μ.μ.και15μ.μ.–20.00μ.μ.).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΓΕΩΠΟΝΟΙΚΑΙΤΕΧΝΟΛΟΓΟΙΓΕΩΠΟΝΟΙ

(ΦΥΤΙΚΗΣΠΑΡΑΓΩΓΗΣ)
γιατοΓΕΩΠΟΝΙΚΟΤΜΗΜΑΤΗΣΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

ωςυπεύθυνοιτωνγραμμώνπαραγωγήςνωπώνπροϊόντων
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣΤΡΟΦΙΜΩΝστηνΑλεξάνδρειαΗμαθίας

γιαμόνιμηαλλάκαιΕΠΟΧΙΚΗΕΡΓΑΣΙΑ(5μηνών).
Επιθυμητάπροσόντα: Εμπειρία σε ελέγχους (παραλαβή)

γεωργικώνπροϊόντων,γραμμώνδιαλογήςκαθώςκαισεπαρα-
γωγήβιομηχανίαςτροφίμων,

ικανότητεςδιοίκησηςεργατικούπροσωπικού,ηλικίαέως45ετών.
ΓνώσηΗ/Υ&γνώσηΑγγλικήςγλώσσαςθαεκτιμηθούν.
Βιογραφικάμέχρι15.01.2022
Fax:2333027806
E-mail:info@almifoods.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙάτομοαπόκατάστημαΓεωργικών
Εφοδίων στη Βέροια γιαμόνιμη απασχόλη-
ση με άμεση πρόσληψη. Πληροφορίες: 6985
124505,6972893660.

Από την εται-
ρίαΑΛΜΗΑΒΕΕ
ζητούνται γιαμό-
νιμη εργασία, για
την κάλυψη των
αναγκών τηςμο-
νάδαςπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5ο χλμΑλεξάνδρεια
–ΚρύαςΒρύσης:

•Εργάτες(άνδρες)γιατοτμήμαπαραγωγής
Θασυνεκτιμηθεί εμπειρία στο χειρισμό μηχανημάτων

παραγωγής–επεξεργασίαςτροφίμων.
*Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις

στημονάδαπαραγωγήςπουβρίσκεταιστο5οχλμΑλεξάν-
δρειας–ΚρύαςΒρύσης,έωςκαιτην31Ιανουαρίου2022.

*Η αίτηση θαπρέπει νασυνοδεύεται απόφωτοτυπία
ταυτότηταςήφωτοτυπίαδιαβατηρίου(μετηνάδειαεργασίας)

*Βιογραφικά μπορούν να αποστέλλονται στο email
info@almifoods.gr

Πληροφορίες–τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800



ΠΩΛΕΙΤΑΙισόγειοδιαμέρι-

σμακοντάστονΑγ.Αντώνιο,

μεθέσηπάρκιγκ,77 τ.μ.,δι-

αμπερές, κεντρ, θέρμανση,

22.000 ευρώ, ευκαιρία.Τηλ.:

6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέρισμα

110 τ.μ., Σταδίου, 2οςόρο-

φος, ασανσέρ. Τηλ.: 6976

535124.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφο δια-

μέρισμα, 1ος και 2ος όρο-

φος με εσωτερικη σκάλα,

170 τ.μ., 40 τ.μ. βεράντες,

περιοχή παλαιού Νοσοκο-

μείου,διαμπερές,θέα,ντου-

λάπες εντοιχισμένες. Τιμή

διαπραγματεύσιμη. Τηλ.:

6973227521.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέρισμα

2ου ορόφου, χωρίς ασα-

νέρ, 2ΔΣΚΑ.Θ. Κόπλαμ,

σε άριστη κατάσταση, πε-

ριοχήΚυριώτισσας38.000

ευρώ. Τηλ.: 6945 122583

Euromesitiki.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙαγρόκτημα8στρέμ-

ματαπάνωστηνάσφαλτοστο

Διαβατόμεροδάκιναπαραγωγής

20.000ευρώ.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικόΜε-

σιτικό γραφείο στη Βέροια.

Πληρ. τηλ.: 23310 63283,

ώρες08.00-10.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-

σμα 120 τ.μ., Βελισσαρίου

11, Βέροια, 2ος όροφος σε

ιδιόκτητη οικοδομή, 3ΔΤρΚ-

ΧWC, μεγάλα μπαλκόνια,

αιρ κοντίσιον, ατομική θέρ-

μανση καλοριφέρ, ανακαινι-

σμένο.Τιμήενοικίου360,00

ευρώ.Τηλ.6979977336.

ENOIKIAZETAI περιοχή

Προμηθέα, διαμέρισμα 2Δ-

ΣΚWC, επιπλωμένο, λούξ,

αίρ κοντίσιον. Τιμή ενοικί-

ου320,00ευρώ.Πληρ.Τηλ.

2331068080.

ΓΚΑΡΑΖ-ΑΠΟΘΗΚΗ 24

τ.μ., Καλλιθέα, Μιλτιάδου

20, πόρτα με μηχανισμό,

ρεύμα, βαμμένο. Τιμή ενοι-

κίου 50 ευρώ. Τηλ.: 6947

073926.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52 ενοικιά-

ζεται  γκαρσονιέρα, 1ος ό-

ροφος, σεπολύ καλή κατά-

σταση. Πληρ. τηλ.: 23310

24817.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZONTAI  Γρα-

φεία 61, 37 και 30 τ.μ. α-

νακαινισμένα στο κέντρο

της πόλεως, και ολόκλη-

ρος όροφος 240 τ.μ. Τηλ.

6949087741ή6993375249.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητρο-

πόλεως 35, χώρος 90 τ.μ.

περίπου, με 3 χώρους και

κουζινα,W.C., για επαγγελ-

ματική χρήση ή για διαμέ-

ρισμα, 3ος όρ. Τηλ.: 6932

471705&2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογι-

στή για λογιστικό γραφείο

στη Βέροια. Πληροφορίες

στοτηλέφωνο:2331021106

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για

βαριά εργασία σε σπίτι να

βοηθάειΑμΕΑ.  Τηλ.: 6986

413837.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  υπάλληλος

λογιστηρίου.Αποστολή βι-

ογραφικών στο e-mai l :

regivanelle@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙοικιακήβοηθός

για τη Βέροια. Πληρ. τηλ.:

2331125374.Ώρες γιαπλη-

ροφορίες: 6.00 π.μ. - 9.00

μ.μ.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΕΛΗΑ-ΜπασκετΗμιτελεςΔιαμερισμα+παρκιγκ+αποθηκη
125τ.μ3ΔΣΚ65000€
ΑΣΤΙΚΑ88Τ.Μ2ΔΣ-ΚΚοπλαμ,χωριςασανσερ50000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ43000€
ΚΑΡΑΚΩΣΤΗ80τ.μ2ΔΣ-ΚΑ/Cμεκοπλαμ,πορταα-
σφ.77000€E
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ2ΔΣΚτου93΄1οςΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑΑΣΦ
ΜΕΩΡ/ΣΗ90000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση,Α.Θ.
66500€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑισογειουπερυψ.Διαμερισμα85τ.μ2ΔΣΚα-
ποθ.22000€
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ8,5στ.6χιλ.αποκεντροκτημαμεαγροικια75
τ.μ35000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο340000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ40000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ2ος-4οςκαινουρια113κ114τ.μημιτελη
75000-90000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟεπιπλωμενο1Δ-ΣΚ-αποθκηπος
400€μετηνθερμανση.
ΚΕΝΤΡΟΕπιπλωμενοστουντιο7οςοροφοςμονωμενο150€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασ-
σαμεαδεια15000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ22000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ15Τ.ΜαγροςΣυκιες,κονταστοαναχωμα

16000€όχιμεσιτικα
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμενεροκροδακινα12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικο-
πεδο2στρ.122000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο14000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16στρσεασφαλτοσοβαρες
προτασεις
ΜΕΛΙΚΗ17στρ.μεγεωτρησηκδικτυο34000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρσεασφαλτο,μεροδακινα22000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120με
πελατειααξιολογη500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΥπαπαντη65τ.μ+παταριμεμεγαληβιτρινα
400€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥ-
ΓΕΙΑστηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥκαταστημα55τ.μ600€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΚΟΠΑΝΟΣενοικιάζονταιδύοεπαγγελματικοίχώροιαπό350
τ.μ.οκαθέναςμεδυνατότηταναγίνειέναςχώρος,στονπεριφε-
ρειακόδρόμοΚοπανού,δίπλαστοβενζινάδικοΣαρδέλη,με5μ.
καθαρόύψος,χωρίςεσωτερικέςκολώνεςκαιπεριφραγμένηαυ-
λή600τ.μ.Τιμή1,00ευρώτοτετραγωνικό.Τηλ.:6944687267
&2332041088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση(ταβέρνα),ενενεργεία,στοκέ-
ντρο τηςΒέροιας,μεπλήρη εξοπλισμό, λόγωσυνταξιο-
δότησης.Ηεπιχείρησηλειτουργείτατελευταία10χρόνια
μεσταθερήπελατεία.Πληρτηλ.:6973227071.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙέπιπλα:σαλόνιμεδύοκαναπέ-
δες και τραπέζι, μεγάλοςμπουφέςμε καθρέφτη,
βιτρίνααντίκα και τραπεζαρία με έξι καρέκλες, όλα
απόμασίφξύλο,σεκαλήκατάσταση.Πωλούνταιό-
λαμαζιήχωριστά.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:6981994659.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με εμπει-
ρία για τοΛογιστήριο από την
ΕταιρίαΑΓΡΟΤΥΠ.Θαπροτι-
μηθούνοι έχοντες γνώσηαπό
βιβλία Γ΄ κατηγορίας.Τηλέφω-
νο επικοινωνιας ΑΓΡΟΤΥΠ:
23310-61132. Για κλείσιμο ρα-
ντεβούπροκειμένου ναπραγ-
ματοποιηθείσυνέντευξηκαιαποστολήβιογραφικώνστοe-mail
τηςεταιρίαςαπαραίτητη:info@agrotyp.gr.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση-εστιατόριο στο κέντρο τηςΒέ-
ροιας,120τ.μ.με10ετήεπιτυχημένηκαιανοδικήπορεία
στοχώροτηςεστίασης,πλήρωςεξοπλισμένηκαιενεργή
ακόμα, λόγωπαράλληλης απασχόλησης και αλλαγής
προσωπικήςκατάστασης.Τηλ.:6987285364.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας μεταξύ 20-45 ετών, με εκπληρω-
μένες τιςστρατιωτικές του υποχρεώσεις από κατάστημα
ΓεωργικώνΕφοδίωνστηΒέροιαγιαμόνιμηαπασχόληση
με άμεσηπρόσληψη.Πληροφορίες τηλ.: 6985 124505,
6972893660.

Η εταιρεια Καδογλου
ΙΚΕ μεπαρουσια στην συ-
σκευασια και τυποποιηση
κρεατος, με εδρα τοΤαγα-
ροχωρι Ημαθιας στα σφα-
γεια, ζητα να ενταξει στο
δυναμικο της  οδηγους Γ’
κατηγοριας  για την στελε-
χωσητηςμοναδαςμεταφορωνμας.Προαπαιτουμενηπρουποθεση
είναιηκατοχηΠ.Ε.Ι.καιΗλεκτρονικουΤαχογραφου.

Απαιτουμεναπροσοντα
Ομαδικοτητα,συνεργασια και αποτελεσματικοτητα με αισθηση

ευθυνηςκαιεπαγγελματισμο.
ΗΕταιρειαπροσφερει
Αμεσηπροσληψημεπληρηαπασχολησηκαιπληρηασφαλιση

ΤΗΛ:23310/41597-8FAX:23310/42048



ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη

φροντίδα ηλικιωμένων  για

όλο το 24ωρο. Τηλ.: 6993

678697.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο210€
ΡΟΛΟΙ40τ.μ.ανακαινισμένο270€
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΜΟΥΣΕΙΟ85 τ.μ. γωνιακόμεπυ-
λωτή250€
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας,
350€
ΚΕΝΤΡΟ90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας,350€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ100τ.μ.,15ετίας,480€
ΠΙΕΡΙΩΝ125τ.μ.πολύκαλό3δωματομικήθέρ-
μανση,450€
ΚΕΝΤΡΟ100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ.
θέρμανση,ηλιακό400€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.2δωμ.ατομικήθερμ.350€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένοπλήρες
ατομ.θέρμανση280€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ70ΤΜ15ετών2δωμ.θέα,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ100 τμ 3δωμανακαινισμένοαντλία
θερμότητος,τζάκικλίμα450€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα
ατομ.θέρμ.θωρακισμένη400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο32000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.35.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίαςτζακιθεα68.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.τζάκιατομθερμ43.000€
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση
47000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύ15ετώνκαλό85.000€

ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης,
85.000€
ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ85τ.μ.αντλίαθερμότητος,ανακαινι-
σμένο,85.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.30.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ104τμανακαινισμένοθέααποθή-
κη68.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120 τ.μ. 15 ετώναποθήκη, γκα-
ράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,135.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.130.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.15ετών4δωμάτια,μεαπο-
θήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΣΤΑΥΡΟΣ170τ.μ.1οςόροφος35.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων,15.000€
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων,
18.000
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,

105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.πολύκαλόμετζάκι65.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιοσε 2 επίπεδα
200.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ220 τ.μ.σε οικόπεδο400μέτρων,
λουξ,220.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο
48.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ180τμβίλασε800τ.μ.οικόπεδο
210.000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ200τ.μ.διαμέρισμαμε2γκαρσονιέ-
ρες15ετίας165.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€

ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μμευπόγειο100τ.μ.14ετί-
ας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,700€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ600μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ700τ.μ.επάνωστονδρόμο28.000€
ΛΟΖΙΤΖΙ5.000τ.μ.μεγάληευκαιρία32.000€
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τ.μ.δίπλαστοσχολείο35.000€
ΕΛΙΑ220τ.μ.ευκαιρίατιμή39.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ35–50–60τ.μ.προς1.000€τοτετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ
29.000€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εφημερίδα«ΛΑΟΣ» νέος
με δίπλωμαμοτοσυκλέτας και αυτοκινήτου, με
ανάλογη εμπειρία, για τη διανομή της εφημε-
ρίδας (για μόνιμηαπασχόληση).Πληροφορίες
εργάσιμέςημέρεςκαιώρες.Τηλ.:6974030005.

ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμα46τ.μ.,επίτηςοδούΕλ.Βενιζέ-
λου,περιοχήΑγίουΑντωνίου,Βέροια. 1ος όροφος, οικο-
δομής 1964, τριώνορόφωνυπέρ ισογείου,προσόψεως,
χωρίςασανσέρ.Ξεχωριστοίχώροιγια:κουζίνα,έναυπνο-
δωμάτιο,σαλόνι,χωλ,μπάνιο.ΗπρόσοψηεπίτηςΒενιζέ-
λουδιαθέτειμπαλκόνιστοοποίοβλέπουνέναπαράθυρο
καιμίαμπαλκονόπορτα.35.000ευρώ.Χρίζειανακαίνισης.
Τηλέφωναεπικοινωνίας:6974191579,6973015833.

ΚΥΡΙΑ61ετών,συ-
νταξιούος, κοινωνική,
αξιοπρεπής, εμφανίσι-
μη,αναζητάσύντροφο
έως 68 ετών για μία
σχέση με αγάπη και
σεβασμό. Τηλ.: 6995
358390.



Εκτός κοινοβου-
λευτικής ομάδας του 
ΣΥΡΙΖΑ τέθηκε, με 
απόφαση του αρχη-
γού της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης Αλέξη 
Τσίπρα, ο βουλευτής 
Β2 Δυτικού Τομέα Α-
θηνών, Παναγιώτης 
Κουρουμπλής.

Σχετική επιστολή 
του κ. Τσίπρα προς 
τον πρόεδρο της Βου-
λής ανέγνωσε νωρίς 
χθες το βράδυ, στο 
πλαίσιο της συζήτη-
σης του προϋπολογι-
σμού 2022, ο αντιπρόεδρος του σώματος Οδ. Κωνσταντνόπουλος. Η κίνηση αυτή 
του προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ αποτελεί αποδοκιμασία στο φραστικό παραλήρημα του 
Παναγιώτη Κουρουμπλή νωρίτερα στη Βουλή όπου αποκάλεσε δολοφόνους τους κυ-
βερνητικούς βουλευτές, αναφερόμενος στους θανάτους εκτός ΜΕΘ από τον κοροναϊό.

Υπενθυμίζεται ότι για τις φράσεις αυτές ο κ. Κουρουμπλής κλήθηκε από τον προε-
δρεύοντα στη Βουλή να ανακαλέσει, ωστόσο αυτός αρνήθηκε, γεγονός που υποχρέω-
σε τον πρόεδρο της Βουλής να αποδοκιμάσει το βουλευτή απευθύνοντάς του μομφή 
που σημαίνει στέρηση του 1/4 της μηνιαίας βουλευτικής του αποζημίωσης.

Ραγδαία αύξηση κρουσμάτων 
αναμένεται να φέρει η «Όμικρον»

Στην παραλλαγή Όμικρον, η οποία αναμένεται να φέρει «ραγδαία αύξηση κρουσμάτων» αναφέρθηκε, κατά τη διάρκεια 
της ενημέρωσης της Πέμπτης, ο Επίκουρος Καθηγητής Επιδημιολογίας και μέλος της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων, Γκί-
κας Μαγιορκίνης.

«Η παραλλαγή Όμικρον αναμένεται να δημιουργήσει ραγδαία αύξηση του αριθμού των διαγνώσεων που αναμένεται να 
σταθεροποιηθεί σε υψηλά επίπεδα. Η δυναμική στο ΕΣΥ θα εξαρτηθεί από τους εμβολιασμούς στους άνω των 60 ετών. 
Κεντρικό ρόλο θα παίξει το ποσοστό των πολιτών που θα έχει κάνει την τρίτη δόση».

Μείωση κρουσμάτων κατά 14%
Από την πλευρά της, η καθηγήτρια Βάνα Παπαευαγγέλου επεσήμανε πως συνεχίζεται η αποκλιμάκωση στα επιδημιο-

λογικά δεδομένα και παρατηρήθηκε μείωση κρουσμάτων κατά 14% αυτή την εβδομάδα.
Ωστόσο, έκρουσε τον κώδωνα του κινδύνου για τις περιοχές της Λακωνίας, του Λασιθίου και της Λευκάδας, όπου -ό-

πως είπε- παρατηρείται αύξηση κρουσμάτων.
Σε ό,τι αφορά τον αριθμό των ενεργών κρουσμάτων στην επικράτεια, η κ. Παπαευαγγέλου τόνισε πως δέκα μέρες πριν 

τα Χριστούγεννα ο αριθμός αυτός είναι 43.000.
Όπως είπε η διάμεση ηλικία των νέων κρουσμάτων είναι 43 – 45 ετών και υπάρχει φόβος για αυξημένο αριθμό νο-

σηλείων.Στα θετικά στοιχεία της τελευταίας εβδομάδας είναι και ο αριθμός νέων εισαγωγών και νέων διασωληνώσεων, ο 
οποίος παρουσίασε μείωση ενώ μειώθηκε και ο αριθμός θετικότητας στο 1,48.

 Σύντομα η Όμικρον 
«θα επικρατήσει 

παντού»
«Είναι σαφές ότι η 

Όμικρον είναι παντού 
και θα επικρατήσει πο-
λύ σύντομα» τόνισε η 
κ. Παπαευαγγέλου και 
πρόσθεσε πως ήδη 
προκαλεί πάνω από το 
50% των νέων κρου-
σμάτων στη Βρετανία.

Σύμφωνα με τα στοι-
χεία, η Όμικρον «επα-
ναμολύνει άτομα που 
ήδη νόσησαν, ενώ είναι 
υπαρκτός ο κίνδυνος να 
νοσήσουμε, ακόμη και 
αν έχουμε κάνει και τις 
δύο δόσεις».

«Οι συνεχείς μεταλ-
λάξεις έχουν τροπο-
ποιήσει την αντιγονική 
δομή του ιού, ωστόσο 
φαίνεται πως η τρίτη 
δόση, καθώς και ο συν-
δυασμός νόσησης και 
εμβολίου προστατεύουν. 
Τα πρώτα δεδομένα δεί-
χνουν για ηπιότερη νό-
σηση, πρέπει να περιμέ-
νουμε» κατέληξε.

Οι δημοσκόποι έφυγαν, οι 
δημοκόποι συνεχίζουν…

 Ο Ανδρουλάκης νίκησε με 
την αξία του. Μένει τώρα να μας 
τη δείξει.

 Άλλως: τώρα αρχίζουν τα δύ-
σκολα.

 Διότι όλοι έχουν δικαίωμα 
στο ζεϊμπέκικο της Ευδοκ-ήττας.

 Πρώτο δημοσκοπικό δείγ-
μα θετικό. Αλλά δεν είναι όλα τα 
θετικά καλές ειδήσεις στις μέρες 
μας.

Το κόμμα περνάει στους σαραντάρηδες, για να αποφύγει κι άλλα 
καλά σαράντα.

Και το αραία αραία, να φαινόμαστε καμιά σαρανταρέα.

 Ευρωβουλευτής ο νέος πρόεδρος του ΠαΣοΚ. Μας παίρνουν οι 
ξένοι τα καλύτερα μυαλά.

Τον νου σου πρόεδρε. Η λεηλασία στον χώρο του Κέντρου είναι 
εισιτήριο αλερετούρ.

 Κατά τα λοιπά υγειονομικά. Τελικά και οι άριστοι τείνουν να απο-
δειχθούν άχρηστοι.

Αλλά να μιλούν αυτοί που μέχρι πρότινος έκλειναν το μάτι 

στους αρνητές 
μέσω του μυ-
σ τα κο φ ό ρ ο υ 
Κρητικού, πάει 
πολύ.

 Θ ε μ α το -
φύλακες όλοι 
τους, του πολι-
τικού οφέλους 
και κόστους.

 Στην Ελλά-
δα η πολιτική 
πέθανε  από 
κορωνοϊό. Ή-
ταν ανεμβολία-
στη.

Αποτυχημέ-
νες πολιτικές, 
ακόμη και στην 
απογραφή.

 Να δω τώρα τι θα κάνουμε που εκδικείται η 
Αφρική.

 Αυτό το ‘Όμικρον’ ελπίζω να μην είναι βαθμός.

 Διότι κατάντησε το εμβόλιο να κρατάει λιγότερο 
από το μπότοξ.

 Και:
Ένας Κρητικός πηγαίνει στο αεροδρόμιο, περ-

νά από τον ανιχνευτή μετάλλων και ακούγεται Ντιννν.
Υπάλληλος στον Κρητικό:

-Αφαιρέστε όλα τα μεταλλικά αντικείμενά σας…
Βγάζει ο Κρητικός κέρματα, ζώνες κ.λπ., περνά ξανά από το μη-

χάνημα και ακούγεται ξανά: Ντιννν!

-Τα βγάλατε όλα; ρωτά ο υπάλληλος.
-Εκτός από το κομπιουτεράτσι, λέει ο Κρητικός και βγάζει μια 

πιστόλα Κρητική!
-Μα… αυτό δεν είναι κομπιουτεράκι, αλλά όπλο!
-Ναι, μα εμείς στην Κρήτη με αυτό λύνουμε τους λογαριασμούς 

μας!
K.Π.
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Εκτός Κ.Ο ΣΥΡΙΖΑ 
ο Π. Κουρουμπλής
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